

DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-U. 1. TELEFONSZÁMOK:
SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88.

FÜGGETLEN POLITIKAI
HETILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: FÉLÉVRE 5.— PENGŐ
EGYES SZÁM ÁRA: 20 FILLÉR, KÜLFÖLDRE
AZ ELŐFIZETÉSI ÁRAK KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK

IV. ÉVFOLYAM, 13. SZÁM

DEBRECEN, 1928. MÁRCIUS 26. HÉTFŐ

12 OLDAL: 20 FILLÉR

Ujabb tüntetés a Fővárosi Színház előtt a Huzd rá Jonny miatt

A színház előtt fiatal emberek, diákok nagyszabású tüntetésre készültek -- Munkások a színház nézőterén

Mint ismeretes, a budapesti Városi Színházban a „Huzd rá Jonny” című darab kerül színre, amely a néger jazz-band muzikával van tele. A darab ellen az egyetemi hallgatóság már több ízben erőszakosan tüntetett, a színházban füttültek, pisszegtek, büzbombát hajigáltak le. A színház előtt tüntető felvonulás, rendeztek, törtek, zúztak.

Vasárnap újra a „Huzd rá Jonny”

volt a műsoron és a rendőrség értesítést is kapott, hogy az ifjuság tüntetésre készül. A rendőrség ezt megakadályozandó, nagy készültséggel vonult ki és a színház előtt és a színház körüli utcákon helyezkedett el.

Az utcán csakugyan nagyszámu fiatal ember járt fel és alá, — *egyszerre csak az egyik riasztó lövést adott le. Ez lett volna a jeladás az általános tüntetésre. Azonban az*

ifjuság a nagy rendőri készültséget látva, visszavonult és komolyabb tüntetésre nem került a sor.

A színházban az előadás minden zavaró incidens nélkül folyt le. A színház igazgatója ugyanis közel 100 főnyi munkást helyezett el a színházban, akiknek a feladata lett volna a tüntetőket azonnal kiemelni és eltávolítani.

Ezek láttára a színházban belül is elmaradt a tüntetés.

A Kereskedők és Utazók Egyesületének tisztújító közgyűlése

A Debreceni Kereskedők és Utazók Egyesülete vasárnap délelőtt tartotta évi tisztújító közgyűlését. Króh Vilmos elnöki megnyitása után Friedmann Miklós főtitkár rendkívül tartalmas, mindenre kiterjedő és nagy figyelmet keltő előadás keretében számolt be az egyesület elmúlt évi nagy tevékenységéről. Megemlékezett azokról az eseményekről, amelyeket az egyesület fejlesztése érdekében tett a vezetőség. Beszámolt a segélyező bizottság működéséről, valamint arról, hogy a debreceni mintára Szeged kereskedői és Utazói, hasonló egyesületet alapítottak.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Króh Vilmos mondott köszönetet a város társadalmi kiválóságainak és gazdasági tényezőinek, az egyesület érdekében tett segítségeikért.

A főtitkári jelentéshez hozzászóltak Beross József, Schön Arthur és Klein Márton, akik elismeréssel nyilatkoztak Króh Vilmos elnök és az egyesület vezető férfiről. Ezután megadták az elnökségnek a felmentvényt.

Majd a főtitkár indítványára egyhangulag megválasztották Sesztina Jenő kamarai elnököt díszelnökké, akiknek egy háromtagú választmány fogja tudomására hozni a választást.

Ezután megejtették a tisztújítás, amelynek eredménye a következő:

Elnökök: Króh Vilmos; Társelnökök: Ehrenreich Jenő, Schönfeld Gyula; Alnelnökök: Darvas Ede, Neumann Nándor; Főtitkár: Friedmann Miklós; Titkár: Sipos Samu; Pénztáros: Króh Jenő; Háznagy: Darvas Miksa; Ügyész: dr. Aczél Jenő; Jegyzők: I. Feldheim Hermann, II. Horovitz E. Ellenőrök: I. Gyémánt Dezső; II. Brüll

Ernö; Könyvtáros: Schön Arthur; — Számvizsgálók: Frank Imre, Kardos Gyula, Neumann Mór.

Igazgatósági tagok: Aczél Armin, Blumenstein Vilmos, Berliner Emil, Frenkel József, Feldheim Dezső, Fried Antal, Fischer Andor, Füredi József, Fülöp Miklós Goldstein Mór, Grósz J.,

Grünbaum Lipót, Havas Károly, Hiller S. Géza, Kardos Lipót, Kellner Miksa, Klein Márton, Klein Samu, Klein Ignác, Kronfeld Dezső, Kovács József, Láng Lajos, Löwy Armin, Lusztig István, Mandel Lipót, Molnár József, Rosenfeld Lipót, Sugár Dezső, Stark Sándor, Schwartz Lajos, Schön Sándor, Székely Simon, Vértes Sándor, Weiszhaus Dezső.

A tisztújítás megejtése után a közgyűlés véget ért.

Budapest és a vidéken is emelkedett a munkanélküliek száma

Szomorú számok a kenyértelen munkanélküliekről és állástalanokról -- A vas és gépgyárak 4000 embert bocsájtottak el december óta

Magyarországon az utóbbi időben nagy a munkanélküliség, pedig a magyar kormány minden lehetőet elkövet, hogy a munkanélküliséget csökkentse. A jelenlegi magyar munkanélküliségi viszonyokra vonatkozólag Koiss Géza dr. miniszteri tanácsos, a M. Kir. Állami Munkaközvetítő Hivatal igazgatója, kinek kezébe futnak ~~össze~~ a munkanélküliség elleni küzdelem szálai, munkatársunknak a következő felvilágosítást szíves nyújtani:

1926-ban a munkára jelentkezettek száma 100,325. A munkaadók részéről 58,726 munkahelyet jelentettek be, ezekre a helyekre az Állami Munkaközvetítő 42,150 munkanélkülit helyezte el; a jelentkezettek csaknem 50 százalékát.

1927-ben Budapesten 110,100-en fordultak a Munkaközvetítőhöz munkáért. A munkahelyek száma 71,506-ra emelkedett és így sikerült nekünk 50,409 embernek munkát

juttatni. 1928 január havában a Budapesten nyilvántartott munkanélküliek száma 9568 volt; vidéken pedig 5258, amely munkanélküliek kizárólag az ipari és kereskedelmi munkások közül kerültek ki.

Az állásnélküliség tekintetében a helyzet a magántisztviselőosztály tagjaira nézve sem kielégítő, a Magántisztviselők Országos Szövetségének kimutatása szerint a munkanélküliek a szervezett magántisztviselők összetételének 10 százalékát teszik ki, számuk 500-ra tehető. Ennek az oka egyrészt abban rejlik, hogy a munkaadók idősebb 30-40 éven felüli tisztviselőket ritkán alkalmaznak s ha a leépítés után fentartott tisztviselőlétszámban hiány mutatkozik, ezt vagy gyakornokokkal vagy kiegészítő munkaerőkkel pótolják.

1927-ben a munkanélküli tisztviselők száma 1300 volt. Ezzel szemben állott 1654 munkahely, amely-

nek azonban körülbelül 60 százaléka csak kiegészítő állás volt.

A szakszervezetek munkaközvetítő irodáiban sem tudnak kedvezőbben beszámolni a helyzetről.

A szakszervezetek vezetői szerint a munkanélküliség oka a dekonjunkturán kívül a munkaadók kihi telezési politikája, amelynek túlzott óvatossága miatt mutat a termelés csökkenő tendenciát. A konkluzió végeredményében az, hogy az állam szociális intézkedései mellett a magángazdaság kötelessége, hogy munkaalkalmak fokozott létesítésével csökkentse a munkanélküli állók nagy számát.

A gyáripár az utóbbi időben szintén megérezte a gazdasági konjunktúra esikkenését, amit a kereskedők már hosszabb idő óta éreznek.

A gép- és vasipar az utóbbi hónapokban munkásainak mintegy 10 százalékát, azaz több, mint 4000 munkást volt kénytelen elbocsátani. Arra számítanak, hogy az elbocsátások még nem értek véget, mert a gyárak megrendelése nem elég nagyok. A helyzet változását a gyárak a kormánytól várják és már voltak is küldöttségileg a kereskedelmi miniszternél, hogy lehetőleg juttasson több foglalkoztatást a gyárak részére.

A dolgok mai állása szerint arra is kell számítani, hogy további egybeolvadások fognak bekövetkezni, különösen csavargyárak, a mezőgazdasági gépgyárak, továbbá az építési alkatrészek előállításával foglalkozó ipartelepek között.

Kötelezővé akarják tenni a téli gazdasági iskolák látogatását

A téli gazdasági iskolákra vonatkozólag törvényjavaslatot vetettek tervbe, amelynek leglényesebb pontja az, hogy az ország mezőgazdaságának fellendítése érdekében ezeknek az iskoláknak a látogatását általánosan kötelezővé teszik. A népszerű téli gazdasági iskolák: vennék át a tömegoktatás szerepét, míg a mostani földművelés-iskolákat átalakítanák olyan módon, hogy azok a mezőgazdasági szakiskolák jellegével legyenek felruházva.

Az Országos Gazdasági Szakoktatási Tanács most foglalkozott ezekkel a kérdésekkel és szükségesnek mondta ki a középfokú gazdasági oktatási intézmény viszszállítását is olyan módon, hogy ezzel a saját birtokukra visszatérő gazdákat, ne pedig gazdatiszteké képezzenek ki.

Szükségesnek mondta ki a Tanács azt is, hogy népkönyvtárakat minél nagyobb számban osszassák ki ingyenesen.

HIREK

— A debreceni Tisza István tudományos társaság II. (orvos-természettudományi) szakosztályának március hó 27-én, kedden délután fél 6 órakor az Elettani intézet tantermében (Nagyerdő) ülést tart. — A tárgysorozat a következő: 1. dr. Vezár Frigyes: Az isohaemagglutinációs csoportok praehistorikus anthropológiai jelentősége. 2. dr. Csörsz Károly: Statisztikai és öröklődéstani vizsgálatok egy magyar község születési és halálozási anyakönyvéből 152 évre visszamenőleg. — (Székfoglaló). — Az elnökség.

— **Értesítés.** Debrecenben lakó csendőrnagydíjasok, amennyiben behúzási célokra állami kölcsönt óhajtanának igénybe venni, a csendőrgazdasági hivatalnál érdeklődjenek, hétköznapokon 11—13 óra közötti időben folyó évi április hó 10. napjáig.

Sonda Lajost választották a debreceni vasúti nyugdíjasok elnökévé. A vasúti nyugdíjasok helyi szakköre vasárnap délután 5 órai kezdettel a Kánsz Otthon helyiségében elnökválasztó választmányi ülést tartott, amelyen a választmányi tagok csaknem teljes számban jelentek meg. A választmány a megejtett szavazás alapján az elhunyt Schindler Vilmos ny. üzletigazgató helyére Sonda Lajos ny. főfelügyelőt választotta meg a vasúti nyugdíjasok helyi szakköre elnökének. Az új elnök, akit a választmányi tagok egyöntetű bizalma ültetett az elnöki székbe, meghatott szavakban mondott köszönetet.

Az elnökválasztás után a választmány a főjegyzői tisztséget töltötte be, amelyre Horváth László felügyelőt választotta meg. A választások lezajlása után a közgyűlés néhány egyesületi kérdés tárgyalása után véget ért.

Jól sikerült a debreceni szocialista párt vasárnapi márciusi ünnepélye

A debreceni szociáldemokrata párt tegnap a Munkás Otthon nagytermében a márciusi eszmék megünneplésére a Vasas dalárda közreműködésével jól sikerült műsoros délutánt tartott. A műsori a Vasas dalárda éneke vezette be. A „Zászlónk kibontása” című dalt precíz összetanulásban adta elő a dalárda. Ezután Klinger Jenő Petőfi: „Egy gondolat bánt engemet” című költeményét szavalta el nagy tetszés mellett.

Az ünnepi beszédet Koleczkovszky Lajos budapesti kiküldött mondta. — A márciusi napokról szólva a 48-as idők szociálgazdasági jelentőségét méltatta és különösen Petőfi és Tancsics Mihály szerepével foglalkozott.

A márciusi ünnepélyt a Vasas dalárda éneke fejezte be. A munka dalát adták elő.

Nézzük meg! Adler Jenő

Patthyányi ucca 2. sz. üzletében most érkezett legújabb és legszebb kész női divatkalapjait. Valóban érdemes ott vásárolni.

300 konyhakert lakással

akKároly Ferenc József-ut dereán a z o n n a l k i a d ó. Bővebbet a kiadóhivatalban

Hamarosan virágba öltöznek a debreceni parkok

Megkezdték a Nagyerdő rendezését -- Hatalmas parkirozási terven dolgozik a városi kertészet

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

Március 21-ével hivatalosan beállott a tavasz, amely azonban még csak igen ritkán jelentkezik. Legtöbbször hűvös az idő s nem egy éjjel még fagypontra alá is süllyed a hőmérő. De már nem sokáig késnek a meleg, derűs napok. 9 városi kertészet nagyerdei telepén már két hét óta szorgalmasan folyik a munka. Debrecen parkjainak a száma ugyanis az utóbbi néhány évben nagyon megcsökkent s ezeknek a parkoknak virággal való beültetése és állandó gondozása a városi kertészet feladata.

Amint a hideg annyira enyhült, hogy a föld fagyja fölengedett, Pohl Ferenc városi főkertész azonnal intézkedett, hogy a város különböző részein levő parkokat rendbehozzák. Egyidejűleg hozzáfogtak a Nagyerdőnek a körút által közrefogott részének a rendezéséhez is. Az utakról eltávolították a gyomnövényeket és sárga homokkal hintették fel azokat. Ezen

a héten pedig kerítéssel veszik körül az Erzsébet- és a milleneumi emlékliget fáit és táblákkal jelölik meg.

A köztereken levő parkokat mind rendbehozták már, úgyhogy csak a virágok kiültetése hiányzik.

A kertészet telepén már minden előkészület megtörtént, hogy a nagytemplom előtti Ferenc József úti, a Péterfia utcai és a város különböző részein levő kisebb parkokba a melegebb napok beálltával kiültessék a melegágyakban gondos ápolással nevelt tulipánokat, muskátlikat, jácintokat és más különböző dísznövényeket. Ha kedvező időjárás lesz, akkor egy-két héten belül élénk színű virágpompába öltözködnek a debreceni parkok.

Pohl Ferenc főkertész egyébként a városi tanács útmutatásai mellett újabb parkirozási terven dolgozik, amelynek a megvalósítása esetén Debrecen még több parkot kapna, amellyel a város külső szépsége sokat nyerne.

Rabinovszky Máriusz vasárnap tartotta meg előadását az újabb művészeti vívmányokról

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.) Rendkívül nagy érdeklődés mellett tartotta meg vasárnap este Rabinovszky Máriusz, a modern magyar műkritika egyik legkiválóbb reprezentánsa, az újabb és legújabb művészet főirányairól, ismertető előadását.

Dr. Rabinovszky Máriusz páratlan szaktudása, a nagy művészekkel rokon kritikai szelleme és rendkívüli előadó képessége, nagyszámu közönséget vonzott a Kollégium dísztermébe, amelyet zsúfolásig megtöltöttek az érdeklődők.

Az előadást, amelyet az Ady Endre Társaság képzőművészeti szakosztálya rendezett, Sengei Oláh István debreceni festőművész beszéde vezette be, aki mint az Ady Endre Társaság titkára

üdvözölte a kiváló műkritikust és kérte fel előadása megtartására.

A legnagyobb figyelem között tartotta meg ezután Rabinovszky Máriusz az előadását, az újabb és legújabb művészeti irányokról. Ismertette Rodint, a modern képfaragás titáni erejű megteremtőjét, Manet-et, a francia festészet egyik legragyogóbb nevű képviselőjét, Max Liebermann-t, a világhírű német festőt. Majd sorra kerültek a külföldieknél nem kisebb magyar képzőművészek is: Rippl Rónai József, — Vaszary Gyula és Márfy Ödön is.

A közel másfélórás előadást a közönség nagy élvezettel hallgatta végig, majd lelkesen ünnepelte a kiváló előadót.

Dr. Schlotter Ferenc előadása a hitbizományokról

A Függetlenségi Kör kulturális előadás sorozatának folyamán vasárnap délelőtt két igen értékes előadás hangzott el. Először dr. Schwartz Arthur ügyvéd tartott előadást, az adózási rendszerekről, igen nagy szakértelemmel világítva meg e fontos probléma minden részletét. Az értekezést a közönség meleg ovációval honorálta.

Ezután dr. Schlotter Ferenc ügyvéd beszélt a hitbizományokról. Először is rámutatott arra, hogy a szabad Magyar ország felépítésének egyik megkötői a hitbizományok rendszere. Ez a rendszer a törzsszervezettel függ össze. — Királyaink rendszerint idegen házból nősültek, s hitveseik kíséretében Ma-

gyarországra jött lovagoknak eltartásukra hatalmas birtokokat adományoztak. A földeknek másik részét azoknak a magyar uraknak adományozta a király, akiknek a korona iránti hűségéről meg volt győződve.

A török hódoltság hatalmas tért adott az egyéni uralomra törekvő családoknak.

Az első hitbizományi törvény azt mondja, hogy a hitbizományra azért van szükség, hogy a főurak biztos támaszai legyenek a központi hatalomnak és megkíméltesse a foglalásoktól. Abban az időben ez a rendszer jólékonyan hatott az államéletre. A királyoknak gondjuk volt, hogy csak

olyan családok kapjanak engedélyt hitbizomány alapítására, akik sohasem fognak a királyra támadni.

1700-ig mindössze 6 hitbizomány volt, 1800-ig 10; 1861-ig 16; míg a háborúig 93. A 93 hitbizomány közül mindössze 11 birtok volt köznemesé.

Minthogy a hitbizományi rendszer a szabadrendelkezési jognak ellentmond, a hitbizományok külön bíróság felügyelete alá vannak helyezve. A bíróságok a felügyeletet gondnokok útján gyakorolják.

Hogy ez a rendszer milyen nyomástól hat a gazdasági életre, igazolja az hogy Magyarországon 2.—300.000 hold volt hitbizomány. A legnagyobb birtok a 402.000 holdas herceg Eszterházyféle hitbizomány volt.

Schlotter dr. ezután röviden vázolta a külföld hitbizományi rendszereit és végül azon reményének adott kifejezést, hogy ez a nagy fontosságú kérdés közelesem a parlament elé fog kerülni és az el fogja törölni a hitbizományok káros rendszerét.

A vizsgálóbíró előzetes letartóztatásba helyezte a tolvaj házaspárt

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

A debreceni rendőrség már régen nem kerített kére olyan elvetemült és furfangos gonosztevőket, mint a Gábor házaspár. A már két hét óta tartó nyomozás és vizsgálat megállapította, hogy Gábor Pál az elmúlt két évben közel száz kisebb, nagyobb betörést követett el felesége segítségével.

Az összelopott holmikat, amelyekből közel két szekerre valót találtak a hurokra került betörő Andrássy út 13. sz. alatti udvari lakásában, főleg az asszony értékesítette a legnagyobb óvatossággal ezeket a holmikat, nehogy rájöjjenek a foglalkozásszerűen üzőtt betörésekre.

Gábor Pál agyafurtságára jellemző, hogy mikor az egyik károsultnál a Kigyó utcán betört és több millió korona értékű ruhanevet lopott el, a betörést másnap ő maga jelentette a rendőrségen. A legártatlanabb arccal elmondotta, hogy messziről látta a vakmerő betörést, de nem merete megakadályozni a gonosztevőket munkájukban, mert félt, hogy rátámadnának. Ezzel az volt a célja Gábor Pálnak, hogy a rendőrséget hamis nyomra vezesse s magáról elterelje a gyanút.

Egy másik esetben pedig az történt, hogy egy örnagy, akitől szintén nagyobb zsákmányt vitt el, a szemeláttára verte el a háború után itt maradt orosz szolgáját, mert őt gyanúsította két hektoliter bora lassankint ellopásával. Most aztán kiderült, hogy Gábor Pál rendszeresen bejárt az örnagy boros pincéjébe és lopóval állandóan dezsmálta a hordókat.

A tolvaj házaspárt a napokban kísérték át az ügyészséghez. Dr. Preineszberger Jenő vizsgálóbíró kihallgatásuk után előzetes letartóztatásba helyezte őket.

Szereti-e ön a gyümölcsöt?

Ha igen, akkor gondoskodjon róla, hogy még rügyfakadás előtt rendbe legyen a gyümölcsöse. Fák metszését, azok kártevői ellen való védő permetezésését, minden kertművészeti, kertrendezési és nyári karbantartási munkákat izlésesen és olcsón végez

Szegedy, kertépítő váll. ata. Telefon: 12-32. szám. Telep: Kíshegyesi-ut 30.

Olcsó, tartós
Iskolai harisnyák
bőr- és posztó kalapok
Márton Gyula és fiánál

Debrecenben és a vidéken is sok a csőd és a kényszeregyezés

A nehéz gazdasági helyzet változatlanul tart tovább. A kényszeregyezések és a csödek még mindig nagy számmal vannak; március hónapban az eddigiekhez képest aránytalanul sok vidéki kereskedő kérte maga ellen a csődönkívüli eljárás megindítását.

Elsősorban is két nagyobb debreceni cég csődjéről számolhatunk be. Így csődeljárás indult Szecsődy János Hunyadi uca 2. szám alatti fűszer- és vegyeskereskedő ellen. A törvényszék csődtömegmondóknak dr. Kovács Béla ügyvédet, helyettesévé dr. Daróczy Gusztáv ügyvédet rendelte ki. Nemkülönböztetve csőd nyílt Aszódi Mór ismert Dégenfeld-téri kereskedő ellen. — Aszódinak a háború alatt még hatalmas üzlete volt, tíz utazót tartott, míg az utóbbi rossz gazdasági évek őt is a csődbe kergették. A vagyonfelügyelő dr. Sebők Ernő, helyettese dr. Szűcs Andor.

Csődbe került Smigroczy György hajdúánási kereskedő és Feldmann Albert földesi terménykereskedő is. Ez utóbbi cég vagyonfelügyelője dr. Gorove Lajos ügyvéd, helyettese dr. Simon Imre ügyvéd.

Megindult a csődönkívüli kényszeregyezési eljárás a Behozatali és Kereskedelmi R.-T. (igazgatója: Löw Armin) debreceni Hid-utca 8.

szám alatti cég ellen. Vagyonfelügyelő dr. vitéz Szilágyi Dénes.

A többi kényszeregyezés vidékre esik. — Kényszeregyezést köt Deutsch József tiszacsegei kereskedő. Vagyonfelügyelője Nagy Gyula tiszacsegei főjegyző; a hitelezők április hó 2-ig jelenthetik be követeléseiket az Országos Központi Hitelszövetkezethöz. Kényszeregyezési eljárás van folyamatban özv. Goldmann Sámuelné konyári kereskedő, Tóth Kálmán kabai kereskedő és Gáll István balmazújvárosi kereskedő ellen.

A Kupferstein Manó-cég ellen indított csődeljárást a bíróság vagyonhiány miatt beszüntette.

Ifj. Léhmann László hajdúánási droguerista ellen indított csődeljárás befejezést nyert. Megszűnt a csődönkívüli kényszeregyezési eljárás Tegdes Károly utóda Csapó uca 8. szám alatti szabóval szemben. A bíróság ez ügyben dr. Lehner József vagyonfelügyelőnek 150 pengő díjat ítél meg.

Jóváhagyta a törvényszék Klein Lipót és Friedmann Arnold debreceni cégek egyezségét is. Jóváhagyást nyert Réti Béla berettyóújfalui festékkereskedő kényszeregyezése is, ki adósságainak 50 százalékát nyolc hónap alatt fizeti meg hitelezőinek.

Nagyszámu közönség vett részt a Szent László Kör vasárnapi kulturdelutánján

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.) A debreceni Főiskolai Ifjak Szent László Köre vasárnap délután 5 órai kezdettel kitünően sikerült kulturdelutánt tartott a katolikus főgimnázium dísztermeiben, amelyen nagyszámu és előkelő közönség vett részt. A nívós műsor Veress Irmuska szavaltával kezdődött, aki Gyula diáktól a „Memento” című gyönyörű hazafias költeményt adta elő. A szép szavalt nagy sikert aratott.

Ezután a Szeváts leányliceum növendékei füves össziátékban előadták Nagy Ilona: „Haza megvünk” című irredenta egyfelvonást, amelyet Bay Kató kedves közvetlenséggel előadott prólogusa vezetett be. A kifogástalan rendezésben színterhelő egyfelvonás szerepelt: Aberle Hedvig, Beloch Ilona, Bornemissa Emilia, Borus Mária, Böhm Ilona, Bösörmenyi Erzsébet, Diószeghy Irma, Fábán Margit.

Farkas Margit, Forray Irén, Hanák Mária, Hortobágyi Erzsébet, Kincses Magda, Kovács Margit, Kokas Kató, Magyar Jolán, Nádudvary Kató, Rigler Kató és Vidoni Emma alakították sok ügyességgel. A közönség a szereplőket többször a lámpák elé hívta.

Nagy sikere volt a Vidoni Emma és Farkas Margit által lejtett táncoktásnak. Fimom, könnyed, de amellettemperamentumos táncukhoz kitünően szimult Kovács Böske művészies zongora kísérete.

A jól sikerült kulturdelután kiemelkedő eseménye volt dr. Lindenberger János püspöki helynök vetített képes előadása a szentföldi Ferences missziókról. A husvétii ünnepek közeledésére tekintettel elmondta az összes szentföldi vonatkozásokat. A nagyszámu hallgatóság mindvégig nagy figyelemmel és megilletődéssel hallgatta a sok képpel illusztrált előadást.

A járásbírósi tárgyaláson reáíradt és letépte róla a gyászfátyolos kalapot

A járásbíró szonnal letartóztatta — Eoy elhalt férfi ravatalánál történt sértegetés következményei

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.) A debreceni járásbírószágon esütörtökön délelött egy rágalmozási ügyet tárgyalt dr. Gyöngyössi Gyula járásbíró. Sz. E. debreceni varrónő ugyanis rágalmozás miatt feljelentette özv. Zemplényi Lajosné debreceni lakost. Sz. E. völegénye ugyanis pár hónappal ezelött meghalt. A férfi temetése a Szentanna ucai temető halottas kápolnájából folyt le. A ravatalnál a menyasszonyon és az elhalt férfi hozzátartozóin kívül wegzjelent özv. Zemplényi Lajosné

is, akit állítólag 14 éven keresztül szorosabb kötelekek fűztek az elhunytához.

A temetőkápolnában a két nő egy darabig farkasszemét nézett egymással. De özv. Zemplényi Lajosné hamerosan elhagyta higgadsága, s fojtott ingerültséggel odamondta Sz. E.-nek, hogy „maga vitte a sirba szerény Ferit.”

Az erősen vádaskodó kijelentés miatt Zemplényiné ellen rágalmozás miatt bünvádi eljárás indult, amelyben esütörtökön délelött tartották meg a főtárgyalást. A per

tárgyalása eleinte higgadt mederben folyt. Dr. Daróczy Gusztáv ügyvéd, a sértett képviselője terjesztette elő a vádat, amelyre Zemplényiné kissé indulatosan ugyan, de azért a sértegetésektől tartózkodva adta elő védekezését.

A bizonyítási eljárás után aztán Gyöngyössi járásbíró kihirdette az ítéletet, amely szerint özv. Zemplényi Lajosné rágalmozás miatt 5 pengő pénzbüntetésre ítélte a járásbírószágot, amely behajthatatlanság esetén 5 pengőnkint egy napi fogházra lesz átváltoztatva.

Zemplényiné, amint meghallotta, hogy Sz. E.-vel szemben 15 pengő pénzbüntetésre ítélték, hirtelen méregbe jött, nekirohant az elhalt férfi menyasszonyának és fejéről letépte a gyászfátyolos kalapot. A temperamentumos asszony olyan

dühvel rontott a sértettre, hogy Daróczy ügyvédnek kellett szétválasztani őket.

Gyöngyössi járásbíró a történetek után azonnal fogházörzért küldött és letartóztatta Zemplényiné Dr. Daróczy Gusztáv ügyvéd pedig azonnal vádat emelt durva becsületsértés és ingóvagyron rongálása miatt ellene. A járásbírószágot azonnal megtartott tárgyalás eredményeképpen özv. Zemplényi Lajosné 18 napi fogházra és 30 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az indulatoskodó asszony a pénzbüntetésre vonatkozólag kijelentette, hogy inkább 6 napot ül helyette.

A fogházor nyomban lekísérte Zemplényiné a törvényszéki fogházba, ahol már megkezdte büntetését. Így a husvétii ünnepeket is a fogházban fogja tölteni.

A Debreceni Patronázs-egyesület közgyűlése

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.) Március 25-én, vasárnap délelött 11 órakor tartotta a Patronázs-egyesület évi közgyűlést Somossy László elnökölete mellett. Az elnök megnyitó után előterjesztett az évi jelentést, amelyből kitűnt, hogy az egyesület az elmúlt évben is teljesítette nemes gyermekvédelmi munkáját. Az elmúlt évben elhagyott apátlan anyátlan gyermekek ruházására és segélyezésére több mint 3000 P-t fordított, ezenfelül mindent elkövetett, hogy a bűnözés útjáról lépést gyermekeket a munkás társadalom számára megmentse.

Az Egyesület otthonaiban az elmúlt év folyamán csaknem 100 gyermek nyert hosszabb-rövidebb ideig elhelyezést. A tagok létszáma 416. Az egyesületi védelme alatt 492 gyermek áll, akik mind megfelelően el vannak helyezve.

Az évi jelentést a közgyűlés jóleső örömmel vette tudomásul, úgyszintén tudomásul vette a beterjesztett évi zárszámadást és a költségvetési előirányzatot is, amelyben csaknem 3000 P lett előirányozva a folyó évi segélyezésekre.

Egyhangú lelkesedéssel új pénztárnokká választotta közgyűlés Petrányi Bélát, a Kereskedő Társulat kiváló titkárát, akinek tevékenysége bizonyára jó hatással lesz az Egyesület működésére.

A közgyűlésen résztvevők azzal a jóleső érzéssel távoztak el, hogy a Patronázs-egyesület a jövőben is befogja tölteni hivatását és a nemes szívű társadalom áldozatkészsége és tagjainak a nemes cél elérése iránt kifejtett önzetlen fáradozása folytán a jövőben is abban a helyzetben lesz, hogy minél több gyermeket megmenthessen a magyar hazának.

A Kereskedők és Utazók Egyesülete kegyeletes ünnepség keretében leplezték le Aczél Henrik arcképét

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

A Debreceni Kereskedők és Utazók Egyesülete vasárnap délelött igen megható ünnepség keretében leplezte le elhunyt nagyérdemű társelnökének: Aczél Henriknek arcképét. A díszes közönség zsufolással megtöltötte a Bika szálló kistermét. Ott láttuk többek között Békés Lajos kamarai elnököt, dr. Kardos Alber gimnáziumi igazgatót, Gaszner Géza és ifj. Schwartz Vilmos igazgatókat.

Króh Vilmos elnök megnyitó szavai után a Kereskedő Ifjak Dal kör adott elő igen szépen egy ének-számot. Ezután Vértés Sándor tartotta meg emlékbeszédét Aczél Henrikről.

A szónok egy-egy epizódot ragad ki az elhunyt életéből. Legszívesebben mint a Polgári Asztaltársaság tagjára emlékezik vissza, aki annyi didergő szegény gyermekeket segített felruházni.

Aczél Henrik a jó alkalmazott mintaképe volt. Hivatását becsülettel töltötte be. Reggeltől estig az üzletben ült. Róla, mint alkalmazottról csak legideálisabb értelemben lehet beszélni.

Aczél Henrik teljes erejével segítette az Utazók Egyesületét. Az ő odaadó munkásságának eredménye, hogy emléke nemcsak vászonon, de mindnyájunk szívében meg van örökítve.

Az elhunyt az év három hónapján uton töltötte. — Utazásában

olyan egyszerű volt, amilyen csak keves ember lett volna az ő viszonyai között. Feladatának mindenben eleget tett és három évtizedig eredménydus működéssel szolgálta ugyanazon céget.

A szónok ezután rátért Aczél Henrik nemrégben lezajlott jubileumára. Akor üdvözlő beszédében azt kívánta neki, hogy jövőre már családós ember legyen. Az Isten nem így akarta és ezért most emléke előtt bocsánatot kér. Az ő emléket a legnagyobb szeretettel mindnyájan megőrizzük, a jó Isten adjon neki nyugodalmat.

A nagyhatású emlékbeszéd közben lehullt a lepel Aczél Henrik arcképéről, amely Dienes János festőművész kitünő munkája és amely teljes élethűséggel ábrázolja az elhunyt társelnököt. A közönség a leplezés pillanatában néma felállással hódolt Aczél Henrik emlékének.

Az emlékbeszéd után Sándor Imre igazgató, mint az elhunyt volt munkaadó főnöke megindultságtól remegő hangon emlékezett meg a derék férfi hűségéről, odaadó és szorgalmat tanúsító alkalmazottról. Békés Lajos a kereskedelmi és iparkamara elnöke méltatta a néhai egyéniségét és követendő példaképpen állította oda a mai generációnak. A záróének elhangzása után Aczél Henrik testvéröccse, Aczél Jenő dr. köszönte meg az egyesület áldozatkészségét, méltatta a festőművész kiváló alkotását.

sát. Köszönetet mondott a kereskedelmi alkalmazoták egyesületének és adalárdájának és megindult szavakkal bocsájtotta vissza az egyesület részére néhai Aczél Henrik 30 éves jubileuma és miniszteri kitüntetésére alkalmából kapott ezüst koszorút azzal, hogy azt a képre felszerelve, mint az elhunyt egyetlen hagyatékát a leg többre becsült kinészt az egyesület falain helyezték el. Mintegy hirdette azt a gondolatot, hogy dolgozni érdemes, mert a becsületes munka eléri jutalmát a halál után is. Króh Vilmos átvette a koszorút és ígéretet tett annak megőrzése iránt. Ezzel az emlékünnepele véget ért.

Berekböszörmény

Gyászkeretben kellene leírni ezt a nevet, ennek az eddig ismeretlen bihari falucsukának a nevét, ahol megint magyar vér folyt, ártatlan szegény magyarokat botortak a reánk szabadtított balkáni csorda zsoldosai. Nem ez az első eset és ahogy ismerjük ezt a hordát, talán nem is az utolsó, míg be nem telik a pohár.

A vitéz grancsárok unatkoztak bizonyosan a berekböszörményi háttáron, éppen kapóra jött nekik az a pár szegény magyar, akik valószínűleg sem nem jövedelmük, — sem nem szórakozásból szedgették ott a galyat. Sietve kaptak az alkalmat, hogy unalmukat egy kis izalmas hajtóvadászattal elűzzék nemes vadrá — emberre ment a jóték. Esetleg a bennük tomboló vitézségi felesleget akarták ezzel levezetni. Mindenesetre, hozzájuk méltó eszelekedett volt. Védtelen embereket felgyverkezve hájzolnák — ez méltó Románia büszke grancsárjaihoz.

Az a szegény családos ember, — aki talán tudtán kívül lépte át azt a vonalat, amit határnak, helyesebben Európa szegényének kelleve nevezni, életével fizetett azért a pár darabka fáért, amivel lehet szerény ebédjét akarta megfőzni magának és családjának.

Ez volt az a rettenetes sérelem, merénylet a román közbiztonság és határsérelem ellen, amiért neki meg kellett halnia, mint egy üldözött vadnak menekülés közben golyótól találva.

És a másik, akit Isten tudja, — hogy összeverték, agyonkínózták. És a többi, az a hosszú sora a minden emberi érzésből kivetkőzött fészai sőpredék áldozatainak.

De hagyjuk ezt. A tehetetlen tühőtől meacskorodul az ember fogja, eggyel több a rováson és lélekben megcsontosodott fájdalommal haraggal várja azt a percet, mikor majd nemcsak a grancsároknál lesz töltött feyyer, mikor majd nemcsak ők lőnek, hanem az ő fülükbe is belefütömlik számtalan gázsgaikat megtorló magyar leguerek golyói, a halál dermesztő üzenetét. Majd — akkor válik ki — ki fog nagyobb kedvvel vállalni, ki lesz a vadász és ki lesz a — nem nemes — duvad.

Cipők
legolcsóbban kapható
legszebb kivitelben

Almásinál
Szent Anna és Batthyányi ucca saro
Uj városi bérház

Hogy ne menjen férjhez, agyonverte fiatal gyámleányát

Fejés közben orvul hátulról ütötte le és ismeretlen teites ellen tett feljelentést

Az emberben lakozó állat ismét kitört és Ilas Paula anyátlan, apátlan árva, akit orvul ért az ütés, hasadt koponyával holtan terült el az istálló szalmáján.

Kulas Pált az eperjesi árvaszék rendelte ki évekkkel ezelőtt az apátlan, anyátlan kiskorú Ilas Paula gyámjává. Kulas Pál a kisleányt magához vette és az örökségül a leányra maradt földet gondosan művelte, a vagyont növelni igyekezett. Amikor a leány felserdült, arra próbálta rábeszélni, hogy menjen ki Amerikába rokonaihoz, keressen dollárokat, küldje a pénzt haza, hogy Kulas a gazdaságot növelhesse, a szomszédos parcellák megvételével gyarapíthassa.

A leány azonban nem volt hajlandó Amerikába kivándorolni.

Emiatt gyakori volt köztük a veszekedés. Kulas haragját fokozta az a körülmény, hogy a leány férjhez akart menni, aminek következtében nagykorúvá vált volna és a gyám elszámolni, a vagyont kiadni tartoznék.

Egy veszekedés után kora reggel utánament az istállóban tehenet fejő leány, háta mögé került és egy doronggal úgy ütötte fejbe, hogy repeat koponyával, véresen — holtan terült el a szalmán.

A gyilkosság után a község házára szaladt és jelentette, hogy valami gazember agyonverte a gyámleányát, Ilas Paulát. Telefonáltak a csendőrségre, amely megindította a nyomozást és felderítették, hogy Kulas volt a gyilkos, akit nyomban le is tartóztattak.

Áprilisban tárgyalja a debreceni honvéd törvényszék az Apafája erdőben történt gyilkosság ügyét

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

Pár héttel ezelőtt a Debrecenhez közel fekvő Apafája erdőben, az erdőszlak udvarán borzalmas tragédia játszódott le. Béres János debreceni csendőr heves szóváltás után szolgálati fegyverével agyonlőtte Lucskai Bálint erdőőr, mert leányát nem akarta hozzáadni feleségül.

A gyilkos esedő a borzalmas merényletet reggel 9 óra után követte el. Az Apafájáról azonnal bejött Debrecenbe s önként jelentkezett a csendőrszernyparancsnokságnál, ahol őrizetbe vették.

A vizsgálatot dr. Mánya Márton hadbíró alezredez folytatta le Béres János büntetőügyében, aki első ki-

hallgatásától kezdve mindig azt vallotta, hogy szerelmes volt Lucskai Bálint erdőőr leányába, akit feleségül akart venni. A tragikus nap reggelén azért járt az erdőri lakban, hogy Lucskai Bálinttól megkérje leánya kezét. Gyilkos tettét azért követte el, mert Lucskaitól elutasító választ kapott.

Dr. Mánya Márton hadbíró alezredez már teljesen befejezte a vizsgálatot az Apafája erdőben történt gyilkosság ügyében s a honvédtörvényszék már vádiratot is adott ki a gyilkos esedő ellen. A büntető április közepén kerül főtárgyalásra a debreceni honvédtörvényszék előtt. Az érdekesnek ígérkező tárgyalást dr. Lengyel Zoltán hadbíró főhadnagy fogja vezetni.

A kisvárdaiak és szolnokiak nyerték a keleti kerületi mezei futóbajnokságot

Egyéni bajnok Galambos és Istenics. Csapatbajnok a Szolnoki Máv.

A Magyar Athletikai Szövetség keleti kerülete vasárnap rendezte meg mezei futóbajnokságait a Lóversenyterén közepes érdeklődés mellett, de annál jobb eredmények kel. A szenior bajnokságot a tartalékosan felálló DEAC ellen könynyen nyerte a szorgalmasan dolgozó Szolnoki Máv. Az egyéni bajnokságot küzdelem után nyer Motika ellen. A maratoni futó Galambos erős versenyt kezdett, amelyet csak a kintő formában levő szolnoki futó vett át s így ők ketten külön versenyt futottak. Nemcsak Galambos, hanem a többi helyezett is kiváló időket futottak, amely körülmény igen biztató a korán kezdődő pályaszazzonra.

Részletes eredmény:

A keleti kerület 1928. évi mezei futóbajnoka: Galambos József Kisvárdai SE 21 p 49 mp. 2. Motika Gyula Szolnoki Máv. SE 22 p 19 mp. 3. Grosz Jenő Kisvárdai SE 22

p 29.8 mp. 4. Csapó Miklós Szolnoki Máv. 5. Bali Ferenc Szolnoki Máv. 6. Gánczy Ferenc Sz. Máv. 7. Hajdu József Sz. Máv. 8. Vizely Kálmán DEAC. 9. Kozmann György DEAC. 10. Gottenhuber Imre DEAC.

25 induló, 22 befutó. A verseny távja 6800 méter. Csapatversenyben keleti kerület 1928. évi mezei futóbajnoka a Szolnoki Máv. SE 15 pont. 2 Debreceni Egyetemi Athletikai Club.

Az ifjúsági versenyben Istenics Szolnoki Máv. szintén kiváló idő alatt győzött, 8 p 12 mp alatt futva meg a 2 és fél kilométeres távot Csapatversenyben a Szolnoki Máv. győzött erős küzdelem után a főreáliskola csapata ellen.

Részletes eredmény:

A keleti kerület 1928. évi ifjúsági futóbajnoka: Istenics Ferenc Szolnoki Máv. SE 8 p 12 mp. 2. Köny László Szolnoki Máv. 8 p 18

mp. 3. Czákó Mátyas Szolnoki Máv. 8 p 22 mp. 4. Sándor Ferenc Szolnoki Máv. 8 p 23 mp. 5. Balogh Tibor Főreál. 6. Kiss László Főreál. 7. Szabó Gyula Szolnoki Máv. 8. Kassai Ferenc Főreál. 9. Sulyok Ferenc Főreál. 10. Csé. Lajos tanítóképző.

Csapatversenyben a keleti kerület 1928. évi mezei futóbajnok csapata: Szolnoki Máv. SE 17 pont. 2. Debreceni m. kir. Fazekas Mihály főreáliskola a) csapata. 3. Főreáliskola b) csapata. 34 induló, 28 befutó. A verseny távja 2400 méter.

Bécsi eredmények

Hertha—Rapid 3:1. Florisdorf—Vacker 3:1. Vac—Hakoah 3:1.

SPORT HIREK

A Magyar Fodballbírók Testülete keleti alosztálya, csütörtökön este hét órakor Piac ucca 28. szám, Egységes Párt helyisége (Passzás) ülést tart, — előtte félhét órai kezdettel elnöki tanácsülés.

A jövő vasárnap Debrecenben DTE—DVSC, DMTE—NyKISE játszik, — Nyiregyházán NyTVE—BUSE, KSE—NyÖTSE mérkőznek. A DEAC a főiskolai bajnokságért küzd Debrecenben a KEAC-cal.

Azok, akik bíró tanfolyamra jelentkeztek, szerda estig kérelmüket juttassák el Pauló pénztárhoz, ugyanott a vizsga díjat 13 pengőt is fizessék be, mert a csütörtöki tanácsülésen kérelmük felett határozni fognak.

Majorosi nyerte a munkásbajnokságot. Egyéni bajnok Majorosi 20 perc 3.4 mp. 2. Gégény 20 perc 10 mp. 3. Német. Csapatbajnok MTE, 2. ESC.

A Keleti amatőrválogatott tavaszi programja. A keleti amatőrválogatott tavasszal és a nyáron, nagy programot bonyolít le. Játssza fog Püskös-kor Debrecenben a budapesti amatőrválogatottal. Szegeden Délmagyarország válogatottjával, Debrecenben Északmagyarország válogatottjával. — Meghívás folytán az amatőrválogatott a nyáron, júniusba Prágába megy és ott a prágai cseh amatőrválogatottal mér össze erejét. Ezenkívül még több válogatott mérkőzést készítenek elő. Remélhetőleg a Keleti amatőrválogatott jó fog szereplni.

— Eljegyzés. Schöls Miklós, a Keleti labdarugószövetség főtájkára, az ismert sportember eljegyezte Weisz Olgát, Weisz Soma DKASE hátvédjének nővérét.

Debrecenben is megalakult a keleti végek szent korona kupa bizottsága. A déli kerület a közelmúltban értékes vándordíjat alapított az elszakított déli végek, Temesvár, Arad, Szabadka emlékeztetére déli végek kupája címen. Most a keleti kerület is megalapította a keleti végek szent korona kupa vándordíjat Nagyvárad, Szatmárnémeti stb. emlékeztetére. Az előkészítő bizottság tagjai Bartha Zoltán, Balla Zoltán és dr. Kocsis Sándor lettek.

Gondos szülő a kölcsönös Segélyző nyelvi takarékpérséget. Ilyen tanácsadó szervezeteket. ooo

A hetedik olasz-magyar találkozás az olaszok első győzelmét hozta

Olaszország-Magyarország 4:3, félidő 0:2

A két góllal vezető magyar válogatott kiengedte kezéből a győze'met -- A magyar csapat góljait Kohut, Hirzer és Takács lőtte -- A védelem a második félidőben gyenge volt, a halisor sem bírta az iramot -- A jobbszárny is gyenge volt

Rómában volt vasárnap a hetedik olasz-magyar mérkőzés. Hat ízben találkozott eddig a két ország válogatottja és végy magyar győzelmet és két döntetlen eredmény volt a mérleg. — A hetedik olasz-magyar találkozó messze kiemelkedik a nemzetközi mérkőzések sorából. társadalmi és ország jelentőségű ünnepségé mélyült ki. Annál fájóbb, annál lesújtóbb a veség és csak annyi a vigasztaló, hogy a lovagias olasz nemzettől, amelyhez baráti kötelékek fűznek — ért a vereség.

A magyar válogatott küzdött, de a messze idegenben, a lelkes olasz közönség az olaszokat hátszolta. — Kergette és vitte diadalra, annak ellenére, hogy a magyar együttes a félidőt gólos előnnyel fejezte be.

A magyar csapat egyes része — formáján alul szerepelt, az olaszok meg lelkesen, szívvel-lélekkel, küzdtek a nehéz, esős talaj sem kedvezett a magyaroknak, a haliszeren ese is ellenük szegődött s kész volt az olasz győzelem, amelyre azt sem lehet mondani vigasztalónak, hogy nem lett volna megérdemelt.

Harmincezernél nagyobb tömeg gyűlt össze a mérkőzésen, amikor a magyar himnusz hangjai mellett kifutott a magyar csapat. A magyar csapatot meleg ovációval fogadta a közönség, de a lelkesedés akkor hátrétt a tétőfokára, amikor az olaszok is kivonultak. A két csapat a következő felállásban játszott.

Magyarország: Amsel, Senkey, Sternberg, Borsányi, Bukovi, Pruha, Ströck, Takács, Konrad, Hirzer és Kohut. — **Az olasz csapat:** De Pra, Rosetti, Calligaris, Bernardini, Pietroboni, Ferraris, Palonieri, Libonatti, Rosetti, Conti és Levratto.

A mérkőzés első percében az olaszok támadnak és a magyar csapat sehol sincs, azonban Amsel a helyén van. Az olaszok támadása gyakoribb, de a magyarok szörvényszerű támadásai veszélyesek. Az olaszok félénnyel elérték a magyarok szerzik meg a vezetést.

Kohut egyéni játéka után kitér és bombalövésével megszerzi a vezetést (0:1).

Utána is az olaszok támadnak, de újra magyar gól esik.

A harmincadik percben Hirzer lőr ki a lövi a második gólt. (0:2)

A félidő olasz félénnyel telik el, de a védelem biztosan ment és olasz gól ekkor nem is esik.

A második félidőben a magyar védelem ingadozik, ki-ki hagy, külföldön Sternberg és Senkey, de a fedezetsor is gyengén működik.

A 10. percben Conti a magyar csapat védelmi hibájából megszerzi az olaszok első gólját. Ekkor az olasz közönség tombolva küldi rohamra az olaszokat és a 32. percben Rosetti szabadrúgásból enyentit. (2:2.) Most sűrűn következnek a aól-

hullás. A 36. percben újra Conti lőr gólt, amire a magyar válogatott elkeseredett támadásba fog és a 38. percben Takács lövése utat talál De Pra háló-jába. (3:3)

Most öldöklő iram következik, váltakozó izgalmas játék, hol az egyik, hol a másik kapu forog veszélyben. Az olaszok támadását kíséri azonban szerencse, a 41. percben, négy perccel a befejezés előtt Libonetti egy kapu előtti kavardásból megszerzi a győzelmet jelentő gólt. Végeredmény 4:3 az olaszok javára.

A magyar csapat derekasan küzdött, de a győzelmet nem érdemelte ki. A csatársorban Kohut

és Hirzer volt jó, Konrad és Takács már kevésbé. Ströck nem igazolta azt a formát, ami miatt érdemes volt kihagyni Markost. Szomorú elégtétel, hogy ugyanakkor Markos Debrecenben újra válogatott formát játszott ki.

A fedezetsorban Bukovi és Borsányi küzdött derekasan, de Pruha már gyengébb volt, a második félidőben a fedezetsor is kihagyott.

Senkey és Sternberg az első félidőben hiba nélkül dolgoztak, a másodikban már sehol sem voltak, kifuttak a nehéz talajon. Amsel több veszélyes labdát védett.

Az olasz játékosok gyorsak és veszélyesek, különösen a csatársor volt elemében.

Magyarország--Jugoszlávia 2:1

félidő 2:1

A magyar csapat gó'ját Stoflián lőtte

Megérdemelt magyar győzelem

Az első hivatalos magyar-jugoszláv találkozás magyar győzelemmel végződött. Az előző két találkozás eredménye Magyarország győzött 3:0-ra és kikapott 5:1-re. Ez volt a magyar jugoszláv találkozás. A magyar csapat a következő felállásban játszott:

Magyarország: Beneda (Ujpest), Takács I. (Ferenecváros), Hungler (Ferenecváros), Fuhrmann (Ferenecváros), Lutz II. (Ujpest), Obitz (Ferenecváros), Rázsó (Ferenecváros), Skvarek (Hungária), Stoflián (Sabaria), Bihámi (Nemzeti), P. Szabó (Ujpest).

A vezető gólt a 4. percben Marijanovic lőtte. Utána a magyar B garnitúra támad és a 32. percben Stoflián egyenlítő majd Bihámi beadását fejeli be két perc múlva. A második félidőben váltakozó játék, de mindkét csapat kiemelült, az első félidő erős, heves iramú. A magyar b. válogatottban Stoflián volt a legjobb, de jó volt Beneda, Fuhrmann és Skvarek. Bihámi szereplése is jól sikerült. A jugoszlávoknál a kapus szenzációsan jól védett. Általában a jugoszlávok jól játszottak.

A Bocskay szép küzdelemben győzött a jóképességű Sparta Kosire felett

Bocskay-Sparta Kosire (Prága) 3:1 (1:1)

Díszégi-út. 2500 néző. Btró Havas Sándor. Góllövők: Markos (2), Vince, Shuvert.

Bocskay: Hübnér — Fejér, Dettlich. — Varza (Wampetich), Sággy, Keviczky, — Markos, Vince, Seiden (Telek), Semler, Mertin.

Sparta Kosice: Benes — Worlicsek, Norvak — Vrbafa, Hrom, Hlusak. — Schweivert, Kadeiabek, Wilcek, Verbek, Binda.

A Prágából Debrecenbe rándult Sparta Kosire vendégszereplése igen jól sikerült. A prágai csapat már az első mérkőzésen is bebizonyította, hogy nívós és technikás futballt játszik, és a Bocskaynak is méltó ellenfelének mutatkozott. Kettőjük küzdelme határozottan nívós sportot hozott és a

szezon egyik legszebb mérkőzéseinek egyike volt. — A vendégcsapat játéka, és emellett gyönyörű tavaszi idő kedvezett, és a mérkőzés látogatottsága is megfelelő.

A tegnapi mérkőzés öröndetes eredménye, hogy a Bocskay határozottan formában van; kondícióban és állóképességben egyre erősödik és azok után érthető a Ferenecváros ellen kitartott kitünő játéka. Hogy nagyobb eredmény nem alakult ki, annak a prágainak kétségtelen kvalitásain kívül az a fő oka, hogy a mérkőzés irama meg lehetesen lanyha volt, — pedig ennek forszírozása a Bocskay javára ütött volna ki, hiszen fizikumában és kondícióban nagy különbség mutatkozott a két együttes között, és a Sparta emellett az elő-

ző napi mérkőzést is a labáiban érezte.

Ami a Bocskay játékosok teljesítményét illeti, arról a következőket mondhatjuk. — A játék II. félidőjében kipróbált Telek játékot megtalálta a Bocskay azt a játékost, akit régen keresnek. — Higadt, nagy technikájú játékos, a kinek az irányításában van a főereje, s emellett kitünő lövő is. — Mellette Samler is lényegesen jobb játékot mutatott a szokott-nál. A támadások legjobb jövője, Markos válogatott formában van és Mertin továbbá az I. félidőben szerepelt Seiden játéka is megfelelő volt. — Egyedül Vince mutatott gyenge játékot. — A haliszernek az egyre jobban beilleszkedő Sággy volt a főereje; intelligenciája és finom taktikai érzéke szint vitt a csapat játékába és állóképessége is fokozódik. Keviczky a szokott. Varga a mérsékelt formát mutatott. Wampetich meglepő jó játékot játszott a jobb fedezett posztján és talán itt lesz a legmegfelelőbb. A védelem biztosan állt a lábán és mindhárom tagját dícséret illeti.

A Sparta Kosie finom kulturájú, lapos skót iskolát játszik és tehetséges centerének Wilecknek irányítása mellett egészen elsőrangú akciót produkált. A jobbszárnyunk kitünő. A fedezetsorban a center-fedezex Hrom játéka magaslott ki, bár Sággyt nem érte el. A védelem oszlopa Nowrak balbeck és kitünő Benes a kapus. Ha a technikai és taktikai tudással lépést tartana az együttes lendülete és munkabírására — akkor még nagy eredmények eléérése lenne hivatott.

A mérkőzés két részre különíthető el. Az első félidő egyenrangú küzdelem és nagyrészt mezőny játékot mutatott, míg a II. félidőben Telek kitünő dirigenciája és Sággy állóképessége mellett szinte állandó fölényben játszott a Bocskay. — A mérkőzés, mint fentebb jeleztük, határozottan nívós és akcióban gazdag volt, egyedül az iram lanyhább voltát kifogásolhatjuk.

A Bocskay nevében Szanthó László üdvözölte a cseh csapatot, amelynek vezetősége virágcsokorral kedveskedett a vendéglátóknak.

1. félidő.

A Bocskay kezdi a játékot. A csehek a jobbszél révén vezetnek az elő komoly támadást. Utánna Benes fut le és Fejér csak kornyere tudott szerelni. A korner gyönyörű. Hübnér biztosan fogja a léce alatt tartó labdát. Utána egy lefutást Semler jó lövéssel fejez be. Vileck fölé lőr, majd egy Markos által kitünően vezetett támadásból veszélyes szituáció lesz. Kadesabek kapura lőr. — a visszapattanó labdát pedig Shuvert lövi élesen és Hübnér csak kornyere tud védeni.

A Bocskay meglehetősen lanyhán dolgozik és ennek tudható be, hogy a mérkőzés ezen fázisában inkább a csehek vannak frontban. Góljuk a levegőben lőr. Eredménytelen akciójuk után a Bocskay nyomul fel és Seiden jó passzával Semler lőr szépen, alig kapu mellé (12.) Markos szép lefutást csinál. A 16. percben a Bocskay kornyere hoz, amely eredménytelen. Szép hullámzó mezőnyjáték alakul ki; a csehek szépen dolgoznak. Vileck elsőrangú dolroka csinál. Shuvert keresztlabdáját Benda kapásból alig lőr mellé.

A 24. percben a Sparta szabály szerű gólt ér el; Vileck labdáján Kadesabik a hálóba lövi, d a big-

tévesen offseide címén futyól. Erdekese cseh akciokat gyengén és ambició nélkül viszonzoz a Boeska Egyedül Sember próbálkozik lövésekkel. Végre debreceni fölény alá kul ki, Markos jobbnál-jobb támadásokat csinál. Egy ilyenből egy izben kapu előtti tumultus, közben a kapus is elhagyja helyét s dacára, hogy többen is üres kapu előtt állanak, mégis elkerüli a labda a hálót.

A 33. percben szerzi meg a vezetést a Boeska. Igen szép Varga—Semler—Mertin akcióból utóbbi jól ad be

Markosnak, aki kapura 15. A kapus elfojja a labdát, de túl a gólvonalon (1:0.)

Ostrom alatt van ezután a cseh kapu. Seiden remek bombát küld kapu fölé.

Az utolsó percekben megint a Sparta lendül előre és sikerül ki egyenlíteni. A gól váratlanul esik.

Wilcek jó labdát ad Schuvertnek, aki közelről higgadtan hálóra 15 (1:1).

Boeska támadásokal végződik a félidő.

II. FELIDŐ.

Seiden és Varga nélkül, de Telekyvel a centerben és Wampeticsel a jobbhalf posztján jött ki a Boeska. Teleky mindjárt szép dolgokat csinál. Szép passzából Markos kitűnően 16. Teleky nehéz szögéből pompásan 15 a Boeska fölény állandósul és a 7. percben meg is van a vezetés

Mertin keresztpasszából a bejutó Markos kapásból szenzációs és védhetetlen eles gólt 15 (2:1).

Akciókban gazdag Boeska támadássorozat. Korner, majd Kevicky és Semler eredménytelenül próbálkoznak lövésekkel. A meg-megújuló támadások ellen lelkesen és eredménytelennel védekezik a mindig jobban visszaeső Sparta. Újabb Boeska korner, majd Dettrich irányítja 20 méterről szépen a szabadrugást — sőt egy perccel később még egyet. Állandó a Boeska fölény. Teleky szép lefutásokat csinál. Később tiszta helyzetbe kerül, de elnyomják. Ebből újabb korner. Markos jó helyzetben szerep, majd ugyanő jól ad be és Benes csak kornerre tud védeni. — Wampetics hatalmas bombája után

a 28. percben Markos önzetlen passzából Vincze igen szép gólt 15 (3:1)

Utána is tart a fölény, minden különösebb esemény nélkül. Dettrich megsérül, de rövidesen visszatér. Az utolsó 10 percben még egy utolsó erőfeszítést tesz a prágai csapat és a jobbsele révén gólt is érhetne el, de ez tiszta helyzetben közvetlenül a kapu előtt addig késlekedik, míg Dettrich beéri és megszereli. Az utolsó percben Mertin szép keresztpasszát Markos jól lövi, majd Teleky késik le jó helyzetről. Egy kavarodásnál Vincze 16 kapu fölé. Teleky szép lövése az utolsó esemény. Utána is végig tart a Boeska fölénye.

Hans Sándor jól bíraskodott, de nem biztos eléggé a faultok megítélésénél.

II. osztályú bajnokság

Pécs, Baranya—Kanisza 1:0, Vekerdi—Lipótváros 2:0, Szemere—Fővárosi 1:1, Újpesti Török—Csaba 4:0,

A DEAC veresége az amatőr-front meglepetése

Győzött a két nyíregyházi csapat

A keleti kerületi amatőr bajnokság hétről-hétre érdekesebb lesz. A vasárnap kiemelkedő eseménye a DEAC teljesen reális veresége a DMTE-től, amely a győzelemre teljesen rászolgált. A DMTE Angyal Sándor szakszerű vezetése mellett igen szépen fejlődik. Nem meglepetés már a feljavult és megerősödött NyÖTSE győzelme a BUSE felett, míg a NyKISE győzelme a DTE felett várható volt. A DVSC, DKASE, NyTVE és KSE

pihen. A bajnokság állása a következő:

1. NyKISE	11 9 — 2 39:11 18
2. KSE	10 7 1 2 16:11 15
3. DVSC	10 6 2 2 24:14 14
4. DKASE	10 6 2 12:10 14
5. DEAC	10,5 2 3 19:16 12
6. NyTVE	9 3 3 3 15:14 9
7. DTE	11 3 — 8 20:24 6
8. BUSE	11 2 2 7 10:22 6
9. DMTE	11 2 1 8 12:26 5
10. NyÖTSE	11 2 1 8 10:28 5

A DMTE váratlan és megerdemelt győzelmet aratott a DEAC fölött

DMTE-DEAC 2:1 (0:0)
Díószegi-ut. Bíró: Nagy Dániel

DEAC: Lódi, Toroczka, Nánássy, Vanyóczy dr., Ökrös, Jacsó, Császár, Pünkösdi, Deák Szilassy, Hönch.

Nemvárt meglepetéssel és a munkások jól kiérdemelt győzelmével végződött a két csapat találkozója. A mérkőzés egyenrangú küzdelmet hozott, de lelkesebb munkájával a DMTE megszerezte a két pontot, amelyre mint utólag kiderült, szükség is volt, mert ugyanakkor a mögöttes álló NyÖTSE is győzelmeskedett Nyíregyházán.

A játék maga meglehetősen névtelen volt — alig akadt okos, céltudatos akció. A DMTE védelme jól látta el feladatát és halvesora is szorgalmasan küzdött. Csatársora megdöbbentően gólképtelen; ennek eredményességén a jövőben javítani kell, ha a klub eredményeket akar felmutatni. A jobbsele kitűnő és a mezőny legjobb embere.

A DEAC csatársorának gólképtelen és indolens játéka miatt vesztette el a játékot és emellett halvesora is gyenge játékot produkált. A csatársorból Császár, a fedezet-sorból Jacsó, a védelemből Nánássy és Lódi tűntek ki. A csapat nagy hibája a lassúság, ami minden akció kerékkötője volt.

Az I. félidő egyenrangú játék képét mutatja. A DMTE adja le az első lövést. A 9. percben Lódi hibásan véd, kiejti a labdát, — a DMTE csatársorból rárohannak, de elűzvetlenkedik a jó gólkalkulat. — Változó támadások, nagyrészt mezőnyjátékkal — amelyben a DEAC veszi ki jobban a részét, mégis a DMTE-nek vannak jobb helyzetei,

ezek azonban sorra kihasználhatatlanok. A félidő végén inkább a DMTE-t látjuk frontban. Kovács veszélyes szabadrugást küld az egyetemi kapura a 16-os tájáról. — Jó helyzetek eredmény nélkül.

A II. félidő góllal kezdődik. A DEAC a 2. percben kornert ér el, Császár jól irányítja. Deák elé kerül a labda, aki azután védhetetlen gólt lőtt. Ezután is frontban van a DEAC. Pünkösdi lapossan szépen 16 alig kapu mellé. Kapu előtti tumultusból Ökrös kapu fölé lö. A DMTE a 11. percben jó akciót visz keresztül. Takács jó helyzetben van, de nagy lendületben elhibázza a labdát. A munkások erősítenek az iramon és sok nehéz pillanatot szereznek az ingadozó egyetemi védelemnek. Pünkösdit tiszta helyzetben elnyomják, majd Császár egy Deáktól kapott jó labdával befelé húz, de tiszta helyzetben mellé lö.

A 23. percben Toroczka handset vét a 16oson. Tizenegyes Kiss gyengén a kapus kezébe gurítja a labdát. De a kiegyenlítés nem ké-sik. A munkás csatáros eredménytelenségén Nánássy segít, akinek lövéséről hátrahátsó a saját hálójában akad meg (1:1)

A DMTE-t felvillanyozza a siker, erősen belefekszik és három perccel később megszerzi a győztes gólt is. Szép lefutás után Kiss kapufélát lö, a visszaesett labdát Kovács belövi. A DEAC kedvetlenül dolgozik, pedig akadna még egy-két gólhelyzete. Szilassy például tiszta helyzetben elrontja

Deák jó labdáját. A DMTE lelkes támadásaival végződik a játék. Nagy Dániel jól bíraskodott.

NyÖTSE—BUSE 3:0, FELIDŐ 1:0

Nyíregyháza. Bíró Földes Miklós. A NyÖTSE most is újpesti játékosaival megerősödve állt ki és biztosan győzött a gyenge BUSE ellen. Némi csiszolás után a nyíregyházi együttes bármely csapatnak nehéz ellenfele lesz. A mérkőzés élénk, durvaságmentes. Az első gólt Bellák lötte, de a labdát — Neumann is besegítette a hálóra biztonság okából. A második félidőben Benezur, majd Belezny lőtt gólt. Az utolsó percben 11-es a BUSE javára, de Kovács kapu felé rugja. A NyÖTSE-ben Riszula, Knaver, Wolff volt jó, a BUSE-ből Kovács. Földes jól frászkodott

NyKISE—DTE 2:0, FELIDŐ 2:0

Nyíregyháza. Bíró Szabó Kálmán. A NyKISE nem mutatott jó formát, bár a mérkőzést a kezében tartotta. A második félidőben a DTE is sokat támadott, de a csatáros kapu előtt gyámoltalanul mozogtak. A NyKISE-ben különösen a csatáros volt gyenge. Az első gólt Arthaber, a másodikat Hajdu lötte. A második félidő kiemelkedő esemény nélkül és gól nélkül végződött. A NyKISE-ben Papp, Friedmann, Haidú vált ki, a DTE-ből Hidvéger, Kalmár, Marozsán, Szutor. Szabó Kálmán erőlyesen bíraskodott.

Fővárosi amatőreredmények

KAOE—MTK 2:1, Török—BSE 3:1, Kelenföld—Postás 6:0, Műegyetem KAC 4:0, III. kerület—Világosság 4:0, Urak—UTE 2:1.

ILSZ BAJNOKSÁG

III. ker. DKASE—ILSZ 2:2 (1:1)

Az első félidő gólját 11-esből Herskovics révén érte el, amelyet a III. ker. Halász révén egyenlített. A második félidő 2 percében Szabó révén 2:1-re vezet, bíró a 25 percben 11-es ad a III. kerület ellen, amelyet Gorzsás kapu felé küld. A 35 percben Gorzsás 25 méteres lövéssel ezalízál. Majd a bíró a 40 percben 11-es ad III. kerület ellen, amelyet Herskovics nem értékesít. Jók III. kerületből Bíró, Nyizsnyik, Szabó, Réz. — A DKASE-ből Hevesi 11 és a halvesor. — Bíró: Leitner.

ILSZ VÁLOGATOTT,
KISOK VÁLOGATOTT 1:1

Ferencváros—Turul kombinált—Attila 2:1. Miskolcon volt a mérkőzés. Az első gólt az Attila szerzi meg Siklós révén. A második félidőben a kombinált jut fölénybe és Frölich két góljával egyenlített, sőt a győzelmet is megszerzi

ILSZ eredmények: DVSC—DTE 9:0, DEAC—DMTE 7:1.

VIDÉKI KUPAMÉRKŐZÉSEK

Sabaria—Bástya 1:0. Szombathelyen volt a vidéki kupamérkőzés, amelyen a Sabaria tartalékosan állt fel. A győztes gólt Kovács lötte. A második félidőben a Bástya jól játszott, de csatársora gólképtelen. A vidéki kupában biztos győztese a Sabaria.

OWERLAND WHIPPET

a leggazdaságosabb, legolcsóbb, legnagyobb teljesítmény, kis adóterő, 4 kerékfék, 5 ülés

ARAK:

Nyitott, 5 ülés, 4 ajtó, 4 hengeres . . . P 6350
Sedan 2 ajtó, 4 hengeres P 7250
Sedan 4 ajtó, 4 hengeres P 7960
Sport 4 hengeres . . . P 6660

NASCH PACKARD

Amerika elegáns világának autója. Elsőrendű rugózás, kényelmes bőrülés, egyenes vonalvezetés

ARAK:

Nyitott, 6 hengere, 5 ülés P 9500
Csukott, 6 hengere, 4 ajtó, 5 ülés, . . . P 11000

Vezérképviselőség Tiszántul részére:

Gyarmathy Miklós

Pannonia garage. Ferenc József ut 42. Telefon 2-99.

Indián motorkerékpárok Tiszántuli képviselője.

A jövő vasárnapi program

A jövő vasárnap újra megindul a bajnok üzem. A Bocskay szabadnapos. Mérkőzések az első ligában: Sabaria Hungaria, ősszel a Sabaria győzött 5:1 arányban; Ferencváros—III. kerület, ősszel a Ferencváros győzött 6:1 arányban; Budai 33-as—Kispest, ősz eredmény 2:0, Kispest javára; Ujpest Attila, ősszel Ujpest győzött 3:0-ra; Szegeden Bátya—Vasas, ősszel a Vasas győzött 5:2 arányban.

BOCSKAY—PESTERZSÉBET

A Bocskay vasárnapi ellenfele Debrecenben a Pesterzsébet lesz, akivel barátságos mérkőzést tart. A II. liga vezetőségének szereplését nagy érdeklődés kíséri.

BIRKOZO és BOXOLO HIREK

A MOVE Karcagi Sport Egyesület 1928 április 1-én rendezendő kerületi junior birkózó versenyének nevezései:
 Légsúly 58 kg-ig: Papp István DTE, Gacsárdi Gyula DTE, Papp György DTE tartalék, Gyulai Sándor KMOVE, Kovács Imre KMOVE, Kovács Mihály KMOVE, Vadai János KMOVE, Kányási Lajos DMTE, Sóvári József D. MTE, Bakonyi Rudolf DMTE, Selyem Lajos DMTE, Lénárt Antal DMTE, Lengyel János DVSC, Sipos János D. VSC, Szilágyi István DVSC, Máté Lajos DVSC, Humenik László NYVOSE, Vegera Pál NYVOSE, Valovich Mihály NYVOSE, Bodnár József NYVOSE, Ségelbaum Sándor NYTVE.
 Pehelysúly 62 kg-ig: Doró Lajos, Nagy Lajos, Piroška József, Ménes Sándor DMTE, Leskó József, Szakács

József, Rottmann Ferenc, Vörös Mátyás NYVOSE.
 Könnysúly 67 és fél kg-ig: Ökrös József, Szabó József DTE, Lebovits Sándor DTE tartalék, Blaskó András, Cseppentő Imre, Varga István KMOVE, Ménes János, Méri József, Ferenczy Lajos DMTE, Hovszky Mihály, Vattmán Illés NYVOSE.
 Kisközépsúly 75 kg-ig: Móri Sándor KMOVE, Kripló Antal Nóránt István DMTE, Daróczy István DVSC, Pataki Lajos NYTVE.
 Nagyközépsúly 82 és fél kg-ig: Székely László DMTE, Kacsó József D. VSC, Korhely János NYVOSE, Kaufmann Mihály NYTVE.
 Nehézsúly 82 és fél kg-tól: Rimaszombathy János KMOVE, Budai András, Tamássy Imre DMTE, Katona László NYVOSE, Gelb Ottó NYTVE.
 A Pladányi Levente Egyesület nevezése felett a MBSZ-től várom a döntést.
 Debrecen, 1928 március 24-én.
 Paulovich Pál.

44—1928. Felhívom a kerület kötelekbe tartozó egyesületek birkózó szakosztályának elnökségét, hogy a kerülettel szemben fennálló tartozásait vitéz dr. Kiss József kerületi pénztáros címére azonnal küldjék be, mert a Karcagi MOVE versenyén csak azon egyesületek vehetnek részt, kik nyugtával igazolják, hogy fizetési kötelezettel nem tartoznak. Steinfeld István kerületi elnök a Karcagi Move versenyén. A Karcagon április 1-én rendezendő kerületi senior versenyre Steinfeld István kerületi elnök, Paulovich Pál kerületi előadó kíséretében átfog menni, miután a verseny a legújabb nemzetközi szabályok szerint fog lebonyolítani s így a kerület elnökségének kell úgy a versenyzőkkel, mint a közönséggel a szabályokat ismertetni.
 A verseny iránt Karcagon óriási az érdeklődés, mert a kerület legkiválóbb birkózóinak indulása a versenyen biztosítva van.

APRÓHIRDETÉSEK

Levelezés
 NEMET nyelvoktatás, a legújabb társalgási módszer szerint, iskolás gyermekeknek egész délután. Kiseb gyermekeknek állandó német játékdélelőttök. Német Gyermekotthon, Piac utca 34. sz. 1436

NEMETÜL tanít született német tanerő, gyorsan, biztos sikerrel. Darabos utca 7. 1286

HÁZASSÁGBÓL független szorgalmas józan életű, huszonöt éves fiatalember megismerkedne ugyanily árvával, özvegygel azonnalra, tizezer P hozománnyal Leveletet „Boldog otthon” jellegre kiadóhivatalba kérek. 1112

TANÍTÓ 38 éves, magán vagyonom 20 hold föld. — szép lakás, fizetésem van, megnősülnék. — Hozzáim jllő mellett, házas leányok vagy asszonyok irjanak — „Tanító” jellegre a kiadóba. 1877

HÁZASULANDOK Biró, ügyvéd, katona tisz, állami tisztviselő, több önálló kereskedő jómódu iparos, vendéglős stb. nősülni óhajt. — Férfjhez menne 2 milliárd, — másfél milliárd, 300 millió, 36 millió, 30 millió hozománnyal bíró leány, özvegy, elvált asszony.
 Feltételek meg tudhatók: közvetítő iroda Batthyányi u. 2. sz. 1376

Állást kereső férfiak
 38 ÉVES, jó megjelenésű, megbízható férfi, keres pénzeszedő, árúkérdő, — vagy raktárkezelést — vagy efféle állást. 200 P óvadékkal. Cím a kiadóban. 1128

SEGÉD és tanuló lányok felvételnek Klein Leona varrodájában. Hatvan utca 5. 1468

OKLEVELES gépész, aki sofőr, vas- és sztergályos, állást keres. Szapanos utca 10. szám. 1405

Állást kereső nők
 FIATAL asszony vagyok, gazda asszonynak elmegyek helybe, vagy vidékre, magános urhoz, Pesti u 17. szám. 1234

GAZDAASSZONYNAK ajánlok, magános emberhez, vidékre is elmegyek. Cím a kiadóba 1220

EGY jobb sorsot érdemelt be csületes középkorú nő szeretne állandó otthont nyerni, uri háznál gyermek mellé, esetleg házvezetőnőnek, Kossuth utca 55. 4 ajtó. 1202

FŐZŐNŐ elsőrendű ajánlok pusztára azonnalra, — Homok utca 81. 1300

HÁZVEZETŐNŐNEK ajánlok megbízható középkorú asszony, háztartásban tökéletesen jártas, Nyil utca 61. szám. 1361

PERFEKT gyors és géprőnő megfelelő állást keres, Cím a kiadóban. 1414

GÉPIRÓNŐ és gyorsíró, irodai gyakorlat, alkalmazást keres. Telefon 14—98. szám. 1451

Betöltendő állás férfiak részére

TANULÓT kifizető fiut felveszek. Nagy fűszers, Bethlen utca 76. 1208

JÓ MEGJELENÉSŰ és feltétlen megbízható intelligens urak és hölgyek üzletszerzőknek felvételnek. Turul biztosító. 1247

KOMENCIÓS kocsis felvétetik, Nyulási téglagyár, Szabó Józsefnél. 1236

KOMENCIÓS kocsis fiával felveszek, Lorántffy utca 20. sz. szám. 1217

KIFUTÓ fiut felveszünk, Fejér és Ritter okl. építészek, Simonffy utca 7. Jelentkezni 9—11 óra között. 1221

EGY kifizető és egy árustó felvétetik, Farkas cukrászda, Páti utca 6. szám. 1233

SEGÉDET, ügyes eladót és perfekt kirakatrendező felveszek. Békés Lajos 1125

VINCELLÉRT keresünk azonnali belépésre. Cím Állatforgalmi, Piac utca 19. sz. I. emelet. 1461

EGY ügyes fiu kifizetőnek felvétetik, fűszerüzlet, Ajtó 26. 1326

HÁZMESTERNEK gyermektelen házaspár szoba, konyhás lakásba háztartási munkáért felvétetik, Mester utca 15. szám. 1363

ÜGYES fiatalsegéd, azonnalra felvétetik, Grósz fűszerüzlet, Ajtó utca 26. sz. 1327

GYERMEKTELEN házmester felvétetik, — csak paraszt asszony jelentkezzen, Rákóczi u 15. szám. 1358

AGILIS üzletszerzőket keresünk kik a biztosítások szerzésében jártassággal bírnak, fixfizetés és jutalék javadalmazás mellett, Duna biztosító. — Piac utca 46. 1356

SÁMSOMI út 7. szám alatti kertembe feles kertész keresek, ugyanott lakást adok. Értekezni Arany János utca 54. I emelet 1352

ÓVADÉKKAL kerestetik telepi alkalmazott, Ispótlay utca 19. 1134

ÜZLETSZERZŐK ügynők, kültisztviselők, fix fizetéssel és jutalékkal felvételnek. — Phoenix Biztosító, Simonffy utca 1. Jelentkezés reggel 8—9-ig. — Gerő vezérutkárnál. 1098

FÜSZERKERESKEDŐ tanulót felveszek. Harasnyai. Eötvös 11. 1031

KÖMÜVES, ács munkához is értő, áprilistól szolgálatba léphet — Fővényesháti bérgazdaságba. Szentmargittapuszta. — Szabolcs megye. Ajánlatok ide küldendők. 1083

KORREPETITORT keresek negyedikes fiamhoz, tanyára. Főként algebra, latin tanítására, egy hónapra, azonnalra. — Bővebbet Dr. Pauer, Timár utca 50. 1121

KOCSIS komenciós, nagy fiával és majoros is nagy fiával felvétetik, Baross u 15. szám Kovácsnál. — 1185

FOGÁSZATI laboratóriumba fogtechnikus tanuló felvétetik Piac utca 21. 1181

KIFUTÓFIUT, szorgalmasat és megbízható keresünk. Belépes azonnalra. Hegedűs írógépüzlet. Piac 58. 65-a

KOCSISNAK fiatalember felvétetik, Kossuth utca 5. szám. bútorüzletben. 1456

LAKATOSSEGÉD fiatal, ki tanonc munkát is elvégez, felvétetik, Kandia utca 15. sz. 1347

SZABÓ-SEGÉD erős kézimunkás, nagy munkára felvétetik, — Hatvan utca 41. 1325

VIDÉKEN működő kereskedelmi útzókat és a helyi piacra két intelligens urat, egy kiváló cikkterjesztéséhez felvesz az Ingóságközzel. 1372

TÉGLAGYÁRI segédüzletet keres állandó alkalmazásra Tóth és Sebestyén r. t. Simonffy utca 1-a 1340

FODRÁSZ segéd felvétetik Eötvös utca 51. sz. Wohlfauth 1367

KORREPETITORT keresek, negyedikes fiamhoz, tanyára, főként algebra, latin tanítására, egy hónapra, azonnalra. Bővebbet: dr. Gauer, Timár utca 50. szám. 1121

EGY kifizető felvétetik, cukorraktárba, Hatvan u. 28. szám. 1297

INTELLIGENS jó megjelenésű urak, tekintélyes fizetés és jó védelem mellett felvétetik, az Elektrolux Részvénytársaságnál, Szent Anna utca tiz. szám. 1428

CIPESZ- segédek, elsőrendű varrott munkára felvétetik, Griczmann Gyulánál, Városháza épület. 1411

SZABÓSEGÉD felvétetik, Rákóczi utca 24. szám, Gáspár József 1431

ÜGYNÖKÖK fix fizetés és magas jutalék mellett felvétetik az Elektrolux Részvénytársaságnál, Szent Anna utca tiz. 1429

KÉTEZERPENGO készpénz óvadékkal helybeli élelmiszerüzemhez munkás felvétetik. Fizetése havi 100 pengő készpénz, természetbeni lakás, esetleg lakbér és egyéb járandóság. Bővebbet Nagy hírdető irodában, Csapó utca 56. 1335

PARÁDES kocsis, április 1-re felveszünk, Csúrka temetkezés: vállalat. 1408

ÁLLASNÉLKÜLI férfiaknak és nőknek állandó nagy keresetel biztosítunk. Jelentkezés vasárnap is, Pannónia szálloda, I. emelet 23. ajtó. 1398

EGY jó családból való fiu, tanulóknak fizetéssel felvétetik, Sipos István lakatos m. Csapó utca 11. szám. 1407

MAJOROST kinek fiait szolgáltnának, keresek, Batthyányi u. 16. szám, keresztépfület 1399

EGY megbízható raktári munkás, elsőjére felvétetik, Hónig sóraktár. 1327

IRNOK nőtlen, fiatal, gazdaságban kerestetik, némi gyakorlattal, azonnalra Arany János utca 11. Ajtó utca 5. 74-a

HÁZMESTER pár, gyermektelen, szakácsnő és szobalány, elsőjére felvétetik, dr. Hal mágyai, Batthyányi u. 10. szám. 1266

KIFUTÓ FIU felvétetik, rőfős és rövidáru üzletbe. Cím a kiadóban. 1258

EGY majoros felvétetik, Árpádtér 40. sz. 1282

KOVÁCS-SEGÉD és tanuló felvétetik, — Agárdi utca 7. 1458

Takarékúthelyek
a legegyszerűbből a legdiszesebbig kaphatók. Kandia 15. 1348

MAGANOS
urinó zongora gyakorlati órákra növénydekeket elfogad. Tímár ucca 18. 1184

PAPLANT
varrni házhoz megyek. Cimet (paplan) jellegre kiadóba kérem.

POROSZ KÖSZÉN
megérkezett, kapható Grünfeldnél Csapó ucca 16. Telefon 982. 1175

HIRDETMEY
Értesitem a Tócsokert második járásbeli kertbirtokosságot, hogy április elsején délután kettő órakor Aczel ucca 4. szám alatt lesz megtartva a tavaszi gyűlés. Kertgazda. 1158

GÉPI
műhímzést vállal Kovács Margit műhímzős. Péterfia 11. 1200

JÓ HÁZIKOSZT
bentékezésre és kioldásra jutányosan kapható. Varga u. 28 I. lakás. 1229

NIKKELEZÉS,
galvanizálás. fémek bevonása minden színre, villamos munkák, csillárok javítását olcsó gvári áron eszközöl. — Földvári, Széchenyi-u. 55. sz. — Tanulók felvételtnek. 1422

UJ VARRODA
nyílt Lehel-utca 21. sz. alatt. 1449

MÉRLEGJAVÍTÁS
hitelesítés legolcsóbban Garainál, Zsák-u. 11. (Csokonai-háznál). Használt mérlegek vétele eladásra. 1452

TOLFOSTÁST
elvállalok. Cím a kiadóban. 00

ORAJAVÍTÁS
csak 2 óráig, pótlás nélkül. jóállással. Óraüzem. Csapó-u. 12. sz. 1463

KÁRPITOS-
szaküzlet Piac-u. 44. udvarban. Mindenféle kárpitos munkák szakszerező készítése. Átdolgozások legolcsóbb forrás. kész hentesek, bőr- és bergere garnitúrák, matracok és roletták különleges készítése 24 órán belül, függöny feltevések. Tisztelettel Varga József. 67a

TENGERI-
morzsolást motoros gépre jutányos áron vállal. Pálffy, Csapó-kert, Klapka-utca 14. sz. 1334

Kereslet

MAKOT
keresek megvételre. Cím a kiadóban. 1471

ELVESZETT
egy szálkás szőrű, német vizsla. Megtalálójára Szent Anna 64. alá, jutalom ellenében értesítsen. 1467

AUTÓVEZETÉSI
gyakorlathoz társat keresek, soffört, autót közösen fizetünk. — Nagy Iroda. 1183

VIZTARTANYT
2-3 köbméterest. 3 mm falvastagságú megvételre keres a Debreceeni Működgyár. Fűrdő ucca 2. 60-a

VESZEK
szőlőt gyümölcsösselel, lakással közeli kertben Kút u. 104. 1338

HÉTFÖN
a vásárból eltérve egy szőke rátány sertés, a farán piros jelzés. A megtaláló jelentse Agárdi ucca 19. szám alatt, vagy a vásárpénztárnál. — Méltó jutalomban részesül. 1369

KERESEK
egy gépészt feles társnak 300 pengővel egy 6-os huzatós M. áll. cséplő garnitúrához. Nagy Imre Serfőző-ut 219. sz. Hajduböszörmény 1318

SZENÁT
veszek, kisebb nagyobb mennyiségben, a helyszínen Debrecentől 30 km körzetben. Zöldfa u. 14-a. szám. 641

KERESEK
váltóra és jó kamatbiztos fedezetre — 400 pengőt. Cím a kiadóban. 1075

KÉZI
tolókosci, vasból megvételre keresetek. Neumann festéküzlet, Csapó ucca 8. 1170

TEJET
100-150 literig átveszek termelőtől. Leifer fűszerüzlet Árpád tér 5. 1231

Lakás kereslet

HATSOBÁS
családi házat keresek bérletbe. Lakás lehet két részben is. Ötszobás kerti lakásomat, gazdasági udvarral s négy hold földdel átadám. Ajánlatokat Kerti lakás" jellegre a kiadóba kérek. xx

HUZAKENYERLISZT
elsőrendű, 34 fillér — korpa, darák legolcsóbban Horvát lisztraktár. Dégenfeld tér 1. 1101

CSALÁDI HÁZAT
hatszobás, modern lakással, esetleg 4 szobás és külön kétszobás lakással keresek bérbe. május 1-i beköltözéssel. Ajánlatokat a lakbér megjelölésével „Pontos fizető" jellegre a kiadóba kérek. Ügynököket díjazok. xx

ELCSERELNÉM
szép és jövedelmező bérházamat, egy kisebb, ráfizetéssel, a Csapó uccán vagy a Piac környékén. Apaffy ucca 16. szám. 1071

MÁJUS
Ire központban modern főbérleti szoba, konyhás lakást keres — Farkas mérnök. Iparfelügyelő eg. 667

3 SZOBÁS
modern lakást keresek május elsejére — vagy ugyanilyen házat azonnali beköltözéssel veszlek. — Haverl Márton Kigyó 8. 1368

MAGANOS
idősebb urinó 2 szobás lakást keres melékholységekkel belvárosban Simonffy-utca 17. 1442

KÉT
banktisztviselő lehetőleg külön bejárattal, szépen butorozott szobát keres április 1-re, esetleg teljes ellátással. Cimet a kiadóhivatalba kérünk. 1315

NYARALÓT,
2 szoba, konyhával, — a Nagyerdőn keresek, a nyári hónapokra. Értesítést Kossuth ucca 16. alá kérek. 1209

ÖTSZOBÁS
modern utcai lakást — május 1-1 beköltözésre keresek a belvárosban. „Nagy lakás" jellegre kérek címetek a kiadóba. xx

Kiadó lakás

LAKÁS,
2 szoba, konyha berendezés eladó. lakás átvehető. Varga ucca 16. — hátul. 1028

KÖLTÖZTETÉSEKERT
fűr szekerekkel, vagy zárt bútor szállító kocsi. szőlő árak és felősség mellett vállal Debreceeni Angol Magyar Szállítmányozási R. T. Ferenc József út 2. Royal szállóval szemben. Telefon 37.

HÁROMSZOBA,
üveges zárt veranda, — szőlős kerttel, Komlósy út 42. szám alatt Állandó lakásnak bérbeadó. Megtekinthető vasárnap és hétfőn, (március 25. és 26-án) 11-1-ig. Értekezhetni Dr. Hódy és Dr. Böszörményi ügyvédek irodájában. Piac ucca 77. sz. 1124

KIADÓ
május 1-re szép kétszobás, konyha, veranda — fűskamara, sertésártás megengedve, villanyvilágítás. Boldogkert, Csónak ucca 6-a. 1114

TOLFOSTÁST
vállalok. Cím a kiadóban. 00

KIADÓ
újjonnan festett 2 szoba, üveges veranda, konyha kis kamara, fűskamara. április 1-től. Cím a kiadóban. 1165

KIADÓ
uccai lakás elsejére. 2 szoba, konyha, Darabos ucca 30. 1259

EGYSZOBA,
konyha, április 1-re kiadó. Csillag ucca 13. sz. 1269

EGYSZOBA,
konyha kiadó, Dobó u. 12. szám. 1387

KIADÓ
raegy kisszoba, konyha már beköltözhető, Boldogkert, Gilányi ucca 3. szám. 1319

SZÉP
szoba, konyha használatlalt, április 15-re kiadó, Teleki u. 41. szám. 1320

KET
uccai szoba, konyha, május 1-re kiadó, Jókai ucca 14. sz. 1311

EGY
uccai szép nagy szoba, fél konyhával 1-re kiadó, Késes ucca 57. szám. 1353

EGY
pinceszoba, kiadó, — Csonka ucca 10. 1355

KIADÓ
Kuruc ucca 112. szám 600 kvadrát öles telek, kétszoba, kétkonyha, s nagy istálló, azonnal elfoglalható. Értekezni ott a helyszínen. 1316

KELLEMES
lakás, gyermektelennek szoba, konyha, Homokkört, Szabolcska ucca 4. szám. 1270

ÁTADÓ
lakását 24 óra alatt teljesen díjtalanul, eredményesen elkövettem. Samu János ingatlanforgalmi iroda tulajdonos, Piac ucca 41. I. emelet, hátsólépcső. 69-a

CSIGEKERT
ucca 41. szám alatt, — egy udvari szoba kiadó fűskamarával. 1339

KIADÓ
szép szoba, konyha, s fűskamara, speiz, Nyíl ucca 131. szám. 1337

KIADÓ
modern uccai szoba, s konyha, előszoba, fűskamara, azonnalra. — Kölcsei ucca 14. 1332

KIADÓ
kerti kisszoba, magánosnak, Sestakert, Poroszlai ucca 7. szám. 1195

HÁROMSZOBA,
előszoba, konyha, speiz földdel együtt, május 1-re kiadó, Vasváris u. 16. szám, Csapó uccai laktanya mögött. A villanyos megállótól 5 pernyi járásra. Felvigasztást ad Nánássy József. Péterfia ucca 21. szám. 1257

EGY
kisszoba, magános férfinek, vagy nőnek, márc 1-re kiadó, Jókai ucca 16. szám. 1274

MODERN
4 szoba, előszoba, konyha, fürdőszoba, pincékonyha, 2 világos nagy pincékamra, fűskamara augusztus 1-re kiadó, Timár ucca 23. Értekezni Varga ucca 25. 1277

EGYSZOBA,
konyha, április 1-re kiadó. Értekezni délután 3 órától, Gyöngyvirág ucca 6. szám. 1299

KÉTSZOBA,
előszoba, irodának és egy különszoba irodának, vagy műhelynek kiadó, Piac ucca 63. sz. 1306

HÁROMSZOBÁS
komfortos lakás kiadó, elsőemelet, Árpádtér 38. szám. 1307

EGY
uccai szoba, fél konyhával kiadó, Kinizsi u. 38. szám. 1285

EGYSZOBA
kiadó, Árpádtér 40. sz. alatt. 1281

ELKÖLTÖZÉS
miatt azonnal kiadó, 3 uccai szobás lakás, fürdőszobával, a belvárosban, ugyanott egy palisander ebédlő és egy mahagoni szalon bútor eladó, olcsó lakbér. — Cím kiadóban. 1291

KETTŐ
uccai, üvegfolysóról kerre nyíló, separált, szoba, kis családnak, vagy magános uraknak esetleg bútorozva, májustól kiadó. Cím a kiadóban. 1295

KIADÓ
háromszobás urilakás, a vágóhidnál, mellékheji ségekkel, gazdasági épületekkel, negyedévre háromszáz pengő. Értekezni vasárnap egész délelőtt, hétköznap 8 órától 10 óráig. Nyomatató ucca 9. szám. 1231

KERESEK
egyszerűbb egyszoba, s konyhát, kamarát, elsejére, vagy május elsejére, félétet előre fizetek. Kigyó ucca 11. 123

EGY
uccai szoba, előszoba, konyha kiadó, május elsejére, Bundi ucca 5. szám. 1239

KIADÓ
udvarnyíló szoba, s fűskamarával, baromfitartással, 1-re. Tőhötöm ucca 12. szám. — Köntöskert. 1238

VILLALAKÁS
kétszoba, konyha, kamara, verenda, jószágtartással, télen, nyáron lakható, az egyetem töszomszédságában, május 1-től kiadó, Komlósy út 64. szám. 274

EGYSZOBA,
konyha, azonnal kiadó. Domokos Lajos ucca 12. szám. 1206

KIADÓ
szoba, konyhás lakás, baromfitartással, Kémalom ucca 3. sz. 1193

EGYSZOBA,
konyha kiadó. Nap u. 20. szám. 1263

EGYSZOBA,
konyha kiadó, Homokkört, Kiss Áron ucca 17. szám. 1194

EGYSZOBA
konyha, speiz, május 1-re kiadó, Nap ucca 19. szám. 1222

PINCE
lakás, tágas, világos kiadó. Maróthy Gy. u. 15. szám. 1457

SZOBA,
bútor nélkül, magányos urnak, vagy úri nőnek kiadó, Zsák u. 11. sz., (Csokonai utcánál). 1453

VILAGOS,
száraz szoba kiadó: Homokkört, Szabó Kálmán ucca 20. 1446

KIADÓ
Puskás-telep, két szoba, konyha, 300 K. földdel. Értekezhetni: szomszédban, Derecskei urnál. 1426

KIADÓ
egy szoba, előszoba, konyha, villanyvilágítással, május 1-re Domokos Lajos ucca 14. szám. 1400

KIADÓ
5 szobás, komfortos lakás: Poroszlai út 21. szám. 1435

LAKÁSA
bérbeadását díjmentesen végzem. Hock iroda, Szent Anna 4. 76/a

LAKÁSOK,
Kettő, három, négy szobásnak, rendes bérért kaphatók: Hock iroda, Szent Anna 4. 75/a

KÉT SZOBÁS
Kerti lakás, üveges verandával kiadó. Elfoglalható azonnal. Értekezhetni: Csapó ucca 6., Budapesti ruházletben.

EGY
szoba-konyhás lakás azonnal kiadó Magoss ucca 11. 1365

KÉT
udvari szobák lakásnak, orvosi rendelőnek, varrodának, igen alkalmas kiadó, Péterfia ucca 61. szám. 1294

KIADÓ
egy szép nagyszoba, azonnal beköltözhető, Timár ucca 18. 1308

EGY
uccai pinceszoba kiadó, Arany János ucca 53. szám. 1212

KIADÓ
szoba, konyha, kamara elsejére, Boldogkert, — Epreskert ucca 7. 1199

KIADÓ
pince lakás, április 1-re Kút ucca 16. sz. 1166

KIADÓ
kétszoba, konyha, május elsejére, Domb u. 6. szám. 1213

EGY
világos pinceszoba, s konyha, április 1-re kiadó, Eötvös ucca 102. szám. 1216

Butorozott szoba

KÖZPONTBAN, külön bejáratu, butorozott szoba, kizárólag egy urnak, kiadó. Kálvin-tér 3., földsz. 1462

BUTOROZOTT szoba jutányosan kiadó. Megtekinthető naponta déli 1 óráig. Bercesévi 36. 1450

BUTOROZOTT szoba április 1-re kiadó: Arany János 48. szám. 1447

BUTOROZOTT szoba magános nőnek kiadó: Bethlen utca 27. sz. III. aító. 1437

KÉT személyre utcai butorozott szoba kiadó. — Nyomató u. 22. 1440

BUTOROZOTT utcai szoba, központban, április elsejére kiadó. Hivelyes 6. sz. 1416

KÜLÖN bejáratu butorozott szoba kiadó. Teleki u. 5. szám. 1439

LÉPCSŐ. házból nyíló butorozott szoba kiadó. Alföldi palota. II. 1. 1433

TISZTA, csendes, két ágyas, butorozott szoba kiadó: Hatvan utca 24. 5-ik aító. 1433

KÉT úri ember kvártélyt kaphat Jókai uca 17. 1404

UTCAI két ablakos butorozott szoba kiadó József királyi herceg u. 44. 1413

KISEBB külön bejáratú utcai butorozott szoba, konyha házaspárnak kiadó. Csillag 67. — 1409

KIADÓ egy csinosan butorozott szoba esetleg elátással. Arany János u. 26. Keresztényi utca 1402

BUTOROZOTT szoba elsejére kiadó Darabos uca 9. szám 1401

BUTOROZOTT szoba kiadó Homokkerthen, Kiss Áron utca 18. 1396

BUTOROZOTT szoba, két úriember részére 1-re kiadó. Veres uca 30. 1392

BUTOROZOTT szoba, különbejáratú két úriembernek kiadó Csapó uca 19. Kleinsz. 24., keresztépület. sz. 1178

CSINOSAN butorozott szobához lakótársat keresek. Kigyó uca 27. 1400

SZOLID nőnek butorozott szoba kiadó. Hatvan uca 36. keresztépület. x

EGY csinosan butorozott kis szoba, azonnal kiadó. Cim a kiadóban.

KÜLÖN bejáratu utcai butorozott szoba előszobával kiadó. Faragó 6. 1397

KOMOLYNÓT, lakótársnőnek fölveszek. Özv. Tóthné, Szent Anna 35. 1391

BUTOROZOTT szoba kiadó. Teleki uca 3. szám, 3-ik aító. 1386

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba, elsejére, szolid úr részére kiadó. Arany János uca 20. keresztépület. 1386

BUTOROZOTT utcai szoba, magános úri egyén részére kiadó. Darabos 7. 1360

UCCAI kétágyas butorozott szoba kiadó. Pacsirta uca 49. 1364

UCCAI butorozott szoba, április elsejére kiadó. Széchenyi uca 27. 1384

BUTOROZOTT szoba kiadó Homokkerthen, Kiss Áron uca 18. 1366

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba, elsejére kiadó. Vigkedvő Mihály uca 5. 1351

KÉTÁGYAS butorozott szoba kiadó, április 1-sejére. Szent Anna uca 41. szám. 1366

BUTOROZOTT csinos szoba, 1-2 személyre kiadó. Széchenyi kert, Huszár uca 13. 1214

KIADÓ butorozott szoba, Hortobágyi uca 34. 1241

KÜLÖNBEJÁRATU utcai szoba, bútorral — vagy anélkül kiadó. — Vörösmarthy uca 15. 1254

BUTOROZOTT szoba, ágybéli nélkül — április 1-re kiadó. Pacsirta uca 7. 1287

EGY különbejáratú butorozott szoba, konyhával kiadó Csapó uca 96. 1289

BUTOROZOTT szoba, teljesellátással kiadó a központban. Iskola uca 8. 1293

EGY különbejáratú utcai butorozott szoba kiadó. — Vörösmarthy uca 76. 1310

Üzlet, műhely, raktár

KIADÓ műhely és raktárhelyiség, asztalos, lakatos, vízvezeték-szerelő vagy bádogosnak alkalmas. Csapó uca 24., keresztépület. sz. 1342

VASSÁTOR átadó, berendezéssel kifizetéshez. Dégenfeld tér. 3. sor. 19. sz. 1454

ISTÁLLÓ kiadó, Agárdi utca 7. 1459

KIADÓ olcsón, kis, világos pince műhelynek: Péterfia 8. 1188

KIADÓ egy 14 méteres helyiség, betonos, vízvezetékekkel, nagy raktárral és udvarral; bármilyen célra alkalmas. Lakás is kapható. 1302

NAGYOBB utcai pince műhelynek vagy raktárnak kiadó. Nemzetőr utca 4. szám. 1324

35 ÉV ÓTA fennálló fűszerüzlet kiadó. Mester utca 45. sz., berendezéssel. 1314

KIADÓ két egymásba nyíló üzlethelyiség — májusra. — Ertekezni lehet a háztulajdonossal: Péterfia 8. sz. 1189

MŰHELYEMET Hadházi ut 13 alól Árpád-tér 27 alá helyeztem át. Tanuló felvétetik. Kozma József asztalos. 1181

EGY tizlet, egy műhely kiadó: Árpád-tér 26. sarok. 1240

CSAPÓ utca 99. szám alatt üzlethelyiség kiadó. 1228

JÖMENETELŰ korecsma, berendezéssel, házzal, jogfolytonossággal eladó. Cim a kiadóban. 1155

FORGALMAS helyen, bevezetett lakatosműhely, berendezéssel átadó. Cim a kiadóban. 1077

EGY üzlethelyiség és egy udvarnyíló szoba, gyermektelen házaspárnak kiadó. Salétrom 6. Ertekezni a korecsmaiban. 1154

HÖLGYFODRÁSZAT, berendezve, héthe vagy részesedésre kiadó. Piac 72 I emelet. 1022

ÜZLETHELYISÉG, nagy utcai rész. Piac uca 60 szám alatt, a Linoleum mellett, azonnal kiadó. Ertekezni meg lehet. 1089

Eladó ingóság

LEBONTÁSRA kerülő magtár épület anyaga eladó. Eselleg átépítéstől ócsón vállalom, Sípos Bálint ép. vállalkozó, Csapó uca 23. szám. 1186

NYULASI téglagyárból 70.000 téglán tételben is eladó Sípos Bálint építő vállalkozó. Csapó uca 23. szám. Ertekezni még Borz uca 5. szám alatt is lehet. 1187

ELADÓ hatfűlűs, négy hengeres, használt Fiat autó. Generál javításon átment. Amerikai ernyős karosszéria. — világítási berendezés, bőrkárpitozás, gumik újak teljes egészében. Ertekezni lehet Debrecen, Istvánmalom portásánál 1011

DUPI ARUGÓS szelepes, német gyártmányú szivó-nyomó szivattyu, különféle szíjtárcsák, transzmissziók, stenderek eladó. Nagy lakatosműhelyében, Cserepes uca 1. 1262

NÉGYES és hatos cséplőgarnitúra eladó. Vénkert. Sinay Miklós u. 10. 1276

GYÖKERES szőlővessző különféle fajokban eladó. Kovács vendéglő, Bozay-telep, Dévai u. 11. 1272

EGY jókarban levő gramofon 80 darab lemez-eladó Hatvan utcai kert, Gyepűsor 39. szám. 1261

HÁROMLAMPÁS rádió, igen jókivitelű felszereléssel 80 pengőért eladó. Csapó u. 1. sz. műterem. 1345

ZONGORA Schluchter Wiener gyártmány, 16 és 20 cal. vadászfényverővel felszerelés eladó. Bánffy uca 14. I. em. Patkógyár mellett, Megtekinthető délután 2-3 óráig. 1113

HINTÓ fél bűrfedeleles, olajtengelyes, teljesen rönöztőhuzattal, szembeállítás, új lakkozással jutányos áron eladó. Cim: Kleiber Zsigmond autófőnövező műhelye, Hatvan uca 69. 1350

FÜSZERBERENDEZÉS kisebbszerű, kevés árúval, eladó. Homokkerthen Bujdosó uca 33. 1123

ELADÓ egy szép teljes boltberendezés Ertekezni a Takarékos és Hitelintézetnél, Csapó uca 4. sz. 43. a

SZEMÉLY AUTÓ kitűnő állapotban. — üzempépes, 6 üléses „Puch“ gyártmányú csatlós okok miatt, sürgősen, minden elfogadható ártért — részlete is — eladó. Cim a kiadóban. 12. a

ELADÓ HÁZ rendezett családi ház 12.000 pengőért. Csillag uca 75. szám. 1180

HÁROM szobaberendezés, konyhabútorok és egyéb ingóságok együtt vagy külön-külön eladó. Megtekinthető vasárnap egész nap és kedden délután. Bethlen uca 13. 1173

EGY sziszoltizáló szalontükrös eladó Debreczen sz. kárpitos üzletében. 1160

UJ homokfutó kocsik eladó. Oláh, Csapó uca 12. 1148

ELADÓ ebédős kredenc és mosdó. Kossuth uca 61. 1142

ELADÓ jókarban levő szép szalongarnitúra Kut uca 12. 1394

FÜSZERÜZLET berendezés mérlegekkel eladó. Külső Vándortér 9. Vendéglőben. 1393

ALIG HASZNÁLT fűszer berendezés eladó Mester u. 39. 1331

ELADÓ rövid zongora. Ertekezni lehet Til Mihály zongorahangolónál, Teleki u. 34. 1336

ABLAK függönyök (drappériák) alig használtak igen jutányos áron eladók. Megtekinthető Szántó butorraktár, Színházutjátár udvar. 1284

ELADÓ utcai kapu kerítéssel és ócska szobaajtók. Kétszobás u. 11. 1283

AUTOGÉN hegesztő készülék komplett, továbbá Excelsior gázmenetvágó készlet 1/4"-2" ig. mind alig használt állapotban, azon kívül cca 30 kg. fehérfémm jutányos áron eladó. Darabos uca 35., kapu alatt jobbra. 1298

EGY jókarban levő vetőgép, eke, borona eladó. Cserepes 12. 1296

SZIVÓ-NYOMÓ kutszivattyu vízterákkal eladó. Hunyadi u. 10. 1350

TRÁGYA származásnyi eladó. Nyilas-telep, Márton Kálmán uca 4. 1277

MODERN ebédős kredenc, asztal, eselédágy eladó. Darabos u. 35. 2. aító Megtekinthető délután 9 óráig. 1322

PORHAJAS gyökeres szőlővessző hazai bűrfedelelű fűtők eladó Csabaókert. Mátyáskirály u. 14. délután 5 óráig. 1190

ELADÓ gvasz miatt, női ruhák, tavaszi kabát, szürke szövet, fonás, selyem, férfiföltény, 35-ös cipők, eszikefüggöny. Hatvan u. 2. sz. házmesternél. 1373

DŰ van eladó Ötmalom uca 2/b. 1359

IRODAI íróasztal egész jó állapotban ócsón eladó Bethlen uca 3. 1406

RÁDIÓ eladó ötállomás, Vigkedvő Mihály u. 29. Megtekinthető egész nap Némethinél. 1260

ELADÓ ócsón. Bismarckfűtő, fűtővel Indian motor, Kigyó u. 4. sz. 2. aító. 1279

EGY tejszóró kocsij eladó. Széchenyi uca 3. sz. 1365

ELADÓ asztalok, székek, épületbontásból kikerült ajtók, ablakok, deszka- és faanyag. Kis eke, 18x24-es fényképezőgép, Izék tengeri szár ingyen elhordható. Korponay uca 5. sz. 1420

KRUMPLI vetnivaló eladó és csöves tengeri, ablakok, sparhelt csövekkel, szőlőpermetezőgép és 25 kiló és 2 évc. zsir. Bercesévi uca 43. 73a

KUTSZIVATTYU Fűvessy-féle eladó — Kigyó u. 40. 1418

ELADÓ négy fotel, egy divány, egy konzultfülkő, egy Wertheimkassza. Nap u. 1. 1205

ELADÓ szép festett butor együtt, 2 ágy, szekrény, etazseres kredenc, asztal, székek, jutányosan Hajó u. 20. jobbra 2-ik aító. 1198

3 HP huzatós benzinmotor 560-as cséplővel és egy nagy szecskaavatóval ócsón eladó Anponvi u. 47. 1237

AUTÓ Kétszemélyes autó eladó. Cim a kiadóban. 1242

VETŐMAG nemesített zab, korai rózsaburgonya kapható. Széchenyi ut 14. 1243

ELADÓ edényes szekrény, Rákóczi kép, fésülködőtükörasztal, szép nagy szőnyvek. — Apaffy u. 16. 1239

ELADÓ méhesaládok kaptárakban Poroszlay ut 67. sz. 1250

ELADÓ vasredőnyös üzleti aító Virág u. 40. 1252

FINOM pácolt fűstölt házi sonka, eselédágy eladó. Péterfia 67. 1455

ELADÓ 6-os magónjáró cséplőgarnitúra, ugyanolyan szoba-konyha kiadó. Homok u. 46. 1133

VESSZŐS szőlőtőke átültetésre eladó. Ertekezni lehet Homokkerthen Oláh Károly uca 22. 1344

MAKÓI dugdagyma 40 kg. ócsón eladó, Vendég u. 17. sz. 1374

ELADÓ takarmányrépa mázsája 300. Fűvessy-kád és haszonfa. Széchenyi ut 18. 1415

EGY babkocsi eladó. Árpád tér 4. I. aító. B96

MOTOR kerékpár, modern „Méray“ 500 cm. magdynamóval, fényszórával ócsón eladó. — Pauló, Magoss u. 7. 1357

BUTOROK
dívány, fotelek, szekrény eladók. — Simonffy uca tizenhét 1441

ELÁRVEREZÉK
1928. március hó 26. napján délelőtt 10 órakor Nagyszepes 16. sz. házban 4808 pengőre becsült ingókat u. m. lovakat, tengerit stb. Rápolthy János j.-bíró-sági végrehajtó. 1466

KANNA
virág-gumók, több disz fajokban, vendéglői hosszú erős ló-cák, asztalok, keveset használt, eladók. Bőszörményi ut 45. 1304

ÖBOR
hordótételbe 1 pengőért eladó. Szappanos u. 11. 1309

PARKIROZÁSHOZ
évelő virágok, disz-bokrok, gyönyörű futó lila-akác oltványok eladók kertrendezés miatt olcsón. — Libakert uca 12/b. 225

JÓKARBAN
levő óeska ajtók vannak eladók. Kinizsi uca 46. 1224

ELADÓ
egy összehajtható vaságy, egy fehér orosz szék, jó patkányfogó kutya, egy szép drap nyerselyem ruha, — egy fekete granadín ruha és egy szép, kertbe való kékfűsz. Anaffy uca 16. 1072

ZONGORA
jókarban levő, hosszu eladó. Bőszörményi ut 2. szám. Hangya övület. dr Miskolcznál. 1063

6 HP
gőzcsésplő garnitúra jutányosan eladó. Gr. Tisza István uca 15. 1146

ELADÓ
tiszteláda, kis kályha, fűcsék, óeska vas megtekinthető hétfőn Nap uca 20. sz. alatt

ELADÓ
használt kétajtós jég-szekrény jó karban. Czitronnál, Király u. 1. sz. 1168

EBÉDLŐ
faragott diófa jó állapotban borszékkel eladó. Arany János u. 50. 1207

Eladó ház

ELADÓ
szép kis családi ház. — sürgősen, mindeu elfogadható ártért. Nyil uca 48. 1067

ELADÓ HÁZ
Wolaffka telepen, két-szoba, istálló, 940 □-öi föld, szőlővel. Bővebbet Kandia uca tizenkilenc II. ajtó 1079

ELADÓ
újház, adómentes, vilányi, jó kútvíz. Sámsoni út 8. 1144

JÓKARBAN
levő családi ház eladó. Erzsébet uca 21. 1138

ELADÓ
Kigyó uca 19. számú minden kényelemmel ellátott adómentes új ház. 1234

ELADÓ
Csokonai uca 32. sz. ház. 1167

ELADÓ
ház, Csapó uca 89. Értekezni Csokonai uca 52. 1210

SZABOLCS
vármegyében, tiszamelletti községben, — vasút közelében 4 szobás kúria mellékkel, — cea 7 hold kerttel bérbeadó. Felvilágosítást ad — Rásonyi Gazdasági Szék, Abatúj vármegyé. 1076

ELADÓ
Vendég uca 27. számú ház. 1208

ELADÓ
Kunec uca 72. számú két új ház, vagy fele része is. 1192

ELADÓ
Csillag uca 80. számú ház, 4 szoba, mellékkel, — azonnali beköltözéssel lakónélkül. 1165

ELADÓ
nagy méhészeti, ház — szőlő, Hatvan ucai-kert, Gohér uca 19. 1248

ELADÓ HÁZ
Pacsirta-u. 49., ugyanott egy házhely eladó. 1362

ELADÓ
Bethlen-utca 57. számú ház. Megtekinthető délelőtt 10—12 és délután 2—4 óráig. 1323

ELADÓ
a Kurucz-utcai ház, — két szoba, konyha, 300 kath. gyümölcsös. Ára 4200 pengő. Értekezni lehet Csapó-kert, Kinizsi-utca 70. sz. 1341

ANDRÁSSY-UT
101. számú beköltözhető családja ház szőlő és gyümölcsös, kedvező feltételekkel eladó. — Bővebbet: Csapó-u. 1. sz. műteremben. 1346

ELADÓ HÁZ
a Boldogkert, Uszó-utca 12/b. számú, 2 szoba, konyha, kamara, új mellék épületek, fiatal gyümölcsös. 656

ELADÓ
szép kis nyaraló. — Sestakert, Andrassy-út 19. sz. Jó szőlő és gyümölcsös. Értekezhetni Nyil uca 48. 601

NYIL
uca 30. számú ház — eladó beköltözhető lakásokkal. 1305

ELADÓ
a Nyil uca 65. sz. — ház 10.000 drb I. r. esertéglával és építési engedéllyel. Értekezni Nyil uca 25. szám alatt. 1079

EGY
jó családi ház sürgősen eladó. Csonka uca 12. 1227

ELADÓ HÁZ
kerttel. Boldogkert. — Egyetkerti uca 12. a sz. alatt. 1472

ELADÓ
Péczei uca 3. számú ház, Varga ügyvédnél Csapó u. 17. 1444

ELADÓ
Csalogány ucai ház részletre is, esetleg bérbeadó Varga ügyvédnél Csapó 17. 1445

ALKALMI VÉTEL
Eladó Homokkert, Hegyi Mihályné uca 17. számú ház többrendbeli lakással szőlő és gyümölcsös, gazdálkodásra is alkalmas. 1443

ELADÓ HÁZ
nagy udvarral, ucai lakás átadó. Tehén-trágyát adok szalmáért vagy pénzért. Veres uca 19. 1425

ELADÓ HÁZ
Kisfaludi uca 27. sz. 540 □-öi földdel minden elfogadható ártért. — Értekezhetni Eötvös 91. vendéglő. 1422

HÁZ
eladó Borz uccán 18. számú és Csap 31. — Pataky. 72a

ELADÓ HÁZAK
Csillag u. 71., évi bér jövedelem 5000 pengő ára 24.000 pengő; Libakert u. 13. telekkel, ára 12.000 pengő. Bővebbet dr Gorove és dr Simon ügyvédek. Ferenc József ut 26a. 1421

KOSSUTH UCCA 42.
számú modern emeletes ház 6 lakással 112 ezer pengőért eladó. Kizárólagos megbízott Hock iroda, — Szent Anna négy. 77a

MEZŐ-TELEP
Kemény-utca 9. számú ház két rendbeli lakással, költözés miatt azonnal eladó. Értekezhetni lehet Német-utca 36. sz. alatt. 1321

ELADÓ
az Oláh Károly-utca 50. számú ház. 1312

ELADÓ
ház — Homokkert Tűr István-utca 14. sz. 1378

KURUCZ-UTCA
22. számú családi ház sürgősen eladó. Vétel esetén az egész ház üresen átadó. és 10 kat. hold föld és a Vámospécsi köves-ut felel vetéses föld eladó. 1379

GÖRBE-UT
7. számú ház eladó. 3 szoba, konyha átadható. Értekezni ugyanott. 1381

ELADÓ
Sárvádon egy új adómentes ház két jömeneteli ázlettel, hatvanöt ezer pengővel — átvehető, azonnal beköltözhető. — Nacser Laos. 1159

ELADÓ
modern háromszobás családi ház, Poroszlai út 76. sz. 1249

MODERN
beköltözhető 5 szobás minden komforttal ellátott családi ház központban eladó. Értekezni — dr Daróczy ügyvédnél Piac u. 44. sz. Telefon 7—44. — 1460

Eladó föld

SZÖLLŐ
Booskay kertben, vasút állomáshoz közel, 8 k. hold, teljes szőlő művelési felszereléssel, hordókkal, kétszoba, konyha lakással, gyönyörű köpincével eladó, esetleg parcellákban is. — Cim a kiadóban, ügy-nököket megállapodás szerint díjazok. xxx

ELADÓ
házhely, 330 négyszögöl szőlővel, kerítéssel. Értekezhetni: Szabó Kálmán uca 45. szám. 1251

ELEPEN
18 hold föld, tanyával kiadó. Vigkedvű Mihály u. 8., délután 3—5-ig. 1255

TÉGLAS-
kertben eladó, II. járás, Létai u. özv. Bihariné földje, 2555 négyszögöl. Értekezni lehet: Kigyó u. 14. 1267

VILLA
és házhelyeladás. Szécheyni ut 31. számú dr. Ferenczy-féle telken és a Károly Ferenc József uti várnál fekvő dr. Ferenci féle telken 200 és 300 négyszögölös házhelyek 20 havi részletfizetésre eladók. — Hock iroda Szentanna négy. 75a

350 □ ÖLES
házhely eladó a Tiszat viselőtelepen Arany J. u. 17., a délutáni órákban. 1409

HÁZHELYEK
nek igen alkalmas, — Debrecenben, Fancso vits uccában fekvő telkünk kedvező fizetési feltételek mellett parcellázuk. Érdeklődők forduljanak Dr. Ruzskához, Király u. 2., délután 4—5 órák között. Bányai János és neje. 78a

TISZTVISELŐ-TELEP
közvetlen közelében a város egyik legszebb pontján fekvő telket előnyös fizetési feltételekkel házhelyeknek eladom. Megbizottam dr. Ruzska István ügyvéd. Debrecen, Király u. 2. — délután 4—5 órák között. 79a

TÓTH
és Sebestyén téglagyár mellett egy s fél hold föld eladó. Érdeklődni Pacsirta u. 25. 1465

HALÁPON,
tisza buza termő föld, 17. sz. tanyával, eladó. Értekezni: Jókai uca 44. 1221

ELADÓ
sürgősen 300 négyszögöl házhely, Varga-kertben, K. Tóth uca 23. Értekezni: Verbóczy utca 12., az udvarban. 1219

ELADÓ
házhelyek Homokkertben olcsón, nagyon előnyös fizetési feltételekkel. Kamatmentesen, részletfizetésre. Szerződésdíjmentes. Továbbá több fajta porhajás, gyökerez vesszők, 6 és új bor, hordótételben is. Egy mázsa kora, vetni való rózsaburgonya. Értekezni: csak délután 5 órától, Teleki 12. 1160

A VILMOS
eszászár uti Poroszlai-ut, István uti, Monostorpályi és Szécheyni uti házhely parcellázásra felvilágosítást ad Debreceny erdőmérnök Szentanna 20., d. u. 2—5-ig. 1446

TÉGLAS-KERT,
Létai uca 23. alatt, 350 négyszögöl házhely eladó. Értekezni lehet: Tócsa-kert, Acél uca 41. 745

SZÖLŐ,
egy nyílas, Köntös-kert, Szaboles uca 16. sz., azonnali beköltözhető egy szép szoba, konyha, spájz, kamara, üveges veranda konyhakert, gyümölcsös, jóvízű kut eladó. Értekezni: József kir. herceg u. 56. 1288.

ONDÓDON,
Gál dűlőben, 10 kat. hold, Szotyori telepen két és hat kat. hold kiterjedésű terület eladó. Felvilágosítást nyújt dr. Gergely Jenő ügyvéd, Kossuth uca 3. szám. 1303

ELADÓ
460 négyszögöl házhely, a Kincses-hegy mellett. Értekezni lehet: Bauer telep, Bauer uca 1. 1329

ELADÓ
246 hold föld, Szabolcsban. Értekezni lehet az egyik örökös-nél. Takács János, daráló-malom, Kishegyesi ut 6. szám. 1375

Eladó állatok

PONNI FOGATOMAT
csikóval, kocsiival, szekérel együtt eladom, Fényes ügyvéd. Telefon 623. szám. xx

ELADÓ
hat darab vörös izlandi jérce egy kakas sal. Jutányos áron — Varga uca 16. 1434

ELADÓ
egy 4 éves sveicer fejős tehén. Mák uca 8. Városi faraktár. — 1430

VALÓDI
angol, magyar, posta, pergő galambok. Libakert uca 10. 1197

100 DRB
magyar fijas juh — eladó. Értekezni Homok uca 82. 1264

70
választott malac eladó. Bakóczy, Bethlen 24. 993

Birtok bérlet

KIADÓ
felébe 3 hold föld. — Bellelő 26. Sámsoni utfél 1317

FÖLDBÉRELETET
átvinnék azonnalra 25—30 holdig. Bővebbet Hatvan uca 22. 1380

KIADÓ
két és fél nyílas szőlő. Uj-kert, Lehel uca 42. sz. 1191

HALÁPON
14 kat. hold föld, tanyával, haszonbérbe kiadó, állomás és köves ut közelében. 257. szám. Balogh Sándorné. xx

ELSŐRENDŰ
föld — krumplinak, dinnyének, nyári haszonra, száz kvadrátonként is kiadó. Érdeklődni a helyszínen lehet: Bellelő 174., mézshomok téglagyár mellett. 1275

Ingtanforgalmi irodák hirdetései

STEINER JÓZSEF
Ingatlanirodája, Piac u. 19. szám, II. emelet. Széchenyi uca elején 5 parkettes fürdő 3 elő cselédszobás, alápincézett betonos, — nagytelkű ház istállóval és 2—2 szobás lakással eladó. Kossuth kertben egy hold szőlő kétszobás lakással, borházzal, teljes felszereléssel eladó. Fő utvonalon egy csinos kis üzlel árúval. berendezéssel eladó. — Lakásokat átadok és keresek ügyfelem részére. Telefon 6—24.

SAMU JÁNOS
O. F. B. engedélyezett adásvételi irodájának hirdetései:

Eladó házak: Alkalmi vételek. Kandia-utca 9. számú értékes három szobás fürdőszobás ház igen jutányosan. Lehel utca 12. Báthori utca 40. szám. Báthori utca 30. szám. Kinizsi uca 60. Kuruc uca 100. Sziv utca 23. Miklóseteán nagytelkű gazdálkodónak alkalmas ház, Széchenyi-utca 2 darab uri ház parkettes lakásokkal. Csapó uca elején értékes üzletes ház évi 160 millió jövedelemmel jutányosan, Kossuth kertben 1 hold szőlő lakással jutányosan, közbégőhid mellett értékes hízalida jutányosan. — Ezekon kívül a város minden részén kisebb nagyobb még 283 eladó házra van megbízásom. Bővebbet Piac uca 41. alatti ingtanforgalmi irodában első emelet hátsó lépésé.

DIENES JÓZSEF
v. községi főjegyző.
Országos Földbirtok
rendező Biróság által
engedélyezett ingatlan
forgalmi és biztosítási
irodája Fűvészkert u.
16. sz. (Saját ház.) Te-
lefon 14-98 szám. —
Debrecen összes el-
adó házeit nyilván-
tartom.

Kizárólag irodám ut-
ján vehetők meg a
következő ingatlanok:

Eladó házak:
1600 pengőért: Fű-
lőp uca 34. Egyszobás
lakással.

2800 pengőért: Szé-
kely uca 18. számú
ház, Árpádtéri villa-
nos közelében.

2200 pengőért: Katz
telep Fenyőfa-
uca 17. számú ház.

2400 pengőért: Boz-
zai telep, Új uca 19.
Kétszobás jó ház.

2600 pengőért: Irán-
uca 24. Kétszobás,
kertes ház.

2800 pengőért: Katz-
telepen, Hevesi uca 9.
Rendezett, jó ház.

3500 pengőért: Ke-
mény uca 5. Szép ma-
gas épület.

3600 pengőért: Ha-
lasi uca 40. számú
ház, kétszobás lakás-
sal, istállóval, kerttel.

4000 pengőért: Tol-
di uca 23. b. Egyszobás
lakással, görével,
ólakokkal, nagy kerttel.

3000 pengőért: Rásó
Gyula uca 4. Huszon-
négy havi részletre.

4900 pengőért: Ke-
resztési uca 20. Két-
lakásos jó épület, is-
tállóval, görével.

5000 pengőért: Ova-
da uca 19. Egyszoba-
nyos lakóház, külön-
nyári konyhával, na-
gyon jó szőlővel.

5600 pengőért: Ku-
rne uca 110. Kétszo-
bás lakással, sok épít-
lettel.

6400 pengőért: Mar-
git uca kétszobás új
ház.

6500 pengőért: Dófa
uca 18. számú 900
négyzetméteres telék és ház.

7000 pengőért: Ri-
gó uca 12. b. Jól be-
rendezett ház, nagy
telekkel.

7000 pengőért: Sze-
der uca 14. számú —
kétszobás új, adómen-
tes ház.

7200 pengőért: Ru-
dolf uca 4. Vendéglő-
nek hentes vagy bár
milyen üzletnek alkal-
mas ház.

8000 pengőért:
Onossay uca 17. szá-
mu ház jóforgalmu
süllydével, két lakás-
sal, istállóval, kerttel.

8000 pengőért: Ist-
ván ut 41. sz. új ház
kovács műhellyel.

8500 pengőért: Boze-
ládi uca 31. Adómen-
tes új ház 1298 négy-
zetméter kerttel.

8000 pengőért: Acél
uca 2. Emeletes, villa-
szerű, kertes ház.

8000 pengőért: Mi-
kes Kelemen uca 31.
Kétszobás lakással, —
nagy kerttel.

8000 pengőért: Bu-
dai Ezsaiás uca 14.
számú kétszobás, adó-
mentes ház, nemes
gyümölcsösökkel.

8000 pengőért: Nyi-
lastelep, Beke uca 24.
Háromszobás jó lakás-
sal.

8500 pengőért: Ne-
mes uca 15. Jó ház,
912 négyzetméteres kert-
tel.

8500 pengőért: Bu-
dai Ezsaiás uca 6/a
számú igen jó ház, —
szép gyümölcsösökkel.

8500 pengőért: Né-
met uca 26. Kétszo-
bás, fűrdőszobás új
ház.

9000 pengőért: Lé-
tai ut 1/d. Magasan
épült kétszobás jó ház
hentesüzlettel.

9200 pengőért: Bu-
dai Ezsaiás uca külső
22. b. Kétszobás jó la-
kással, 679 négyzetm-
éter gyümölcsösökkel.

9500 pengőért: —
Vargakert, Közép uca
Kétszobás, előszobás,
kertes ház.

10.000 pengőért: Ho-
móckert, Bujdosó uca
21. számú ház, 864
négyzetméteres kerttel. —
Magas, jó épület, há-
rom lakással.

10.000 pengőért: Cse-
repes uca építkezés
re alkalmas telek, öt
lakással.

10.500 pengőért: Do-
bó uca 20/b. Nagy la-
kással, kedvező felté-
telekkel.

11.200 pengőért: Vi-
rág uca 13. számú
ház, négy lakással.

12.000 pengőért: Vén-
terben, Sinay Miklós
útc. legszebb helyén
kétszobás, adómentes
ház.

12.000 pengőért: Je-
rikó uca 57. Három-
szobás, adómentes, alá-
pincézett ház, 900 négy-
zetméteres kerttel.

12.500 pengőért: Sze-
gényházy uca 34. Jó ház
2525 négyzetméteres szép
gyümölcsösökkel.

12.500 pengőért: Ke-
resztési Géza uca 20.
Háromszobás családi
ház sok melléképület-
tel. Esetleg két darab
ban.

12.800 pengőért: —
Pacsirta uca 26. szá-
mú háromszobás csa-
ládi ház sürögősen el-
adó.

13.500 pengőért: Gróf
Tisza István uca 10.
— Háromszobás alá-
pincézett úri lakás, —
nagy kerttel.

13.600 pengőért: Vi-
rág uca 42. számú
ház, kétszobás átadó
lakással.

14.000 pengőért:
Vörösmarthy utcán
nagy telek, több laká-
sos házzal.

14.000 pengőért:
Andrássy ut 14. szá-
mu adómentes, szép
ház, 1000 négyzetm-
éter.

15.000 pengőért: Me-
szera uca 11. számú
ház, több lakással, át-
adó háromszobás utcai
lakással, kedvező felté-
telekkel.

16.000 pengőért: Ist-
ván ut 32. b. számú há-
romszobás jó ház, 620
négyzetméteres kerttel.

16.500 pengőért: —
Pacsirta uca 17. szá-
mú háromszobás lakó-
ház, nagy telekkel,
gyümölcsösökkel.

16.800 pengőért:
Sámsoni ut 9. Nagy-
forgalmu két fizlettel
bíró ház, nyolc utca
torkolatánál.

17.000 pengőért: —
Nagyforgalmú ven-
dég és táncsterem.
18.000 pengőért: —
Csonka uca alapin-
cézett ház két bekö-
ltözhető lakással.

20.000 pengőért: —
Poroszlai út legele-
jén háromszobás adó-
mentes ház 1200 négy-
zetméteres szőlővel.

20.000 pengőért: Ist-
ván ut 41. alatt, Szé-
chenyi úttal szemben, —
dómentes új villa.
22.000 pengőért: Cse-
repes uca 6. Ötrendsze-
ri jól jövedelmező la-
kással, szép udvarral.

22.000 pengőért:
Apaffi uca 30. számú
magas földszintes, üze-
tes ház, villanyos
megállónál.

24.000 pengőért: Cso-
nai uca 41. számú
ház, háromszobás, be-
költözhető lakással.

24.000 pengőért: Te-
eki uca 19. számú
ház ötrendszei lakás-
sal.

32.000 pengőért: Ti-
nár uca 13. számú jó
ház, háromszobás át-
adó lakással.

36.000 pengőért: Si-
monffy uca 59. szá-
mu ház, nagy vendég-
lővel, több lakással.

48.000 pengőért: Mik-
lós uca nagytelkű
ház, több fűrdőszobás
lakással.

48.000 pengőért: Si-
monyi úti villa két
akással.

60.000 pengőért: Ti-
nár uca 25. számú
bérház, kilenc lakás-
sal.

80.000 pengőért: Eme-
letes, üzletes ház. Fele-
részben is eladó.

Házvételnek a szők-
séges kölcsönt díjmen-
tesen megszerezem.

Vendéglő házak:
Hajdúszoboszlón
vendéglős, üzletes ház
16.000 pengőért.

Házhelyek:
750 pengőért: Décs-
uca 11. és Rásó Ge-
za uca 4. alatt 150 □-
méteres telkek 3 évi részlet-
re.

1500 pengőért: Ho-
móckertben, a Hegyi
Mihályné uca 7. szá-
mu 180 négyzetm-
éter.

3.000 pengőért: Po-
roszlai út 76. számú te-
lek szőlővel és gyümöl-
sösökkel.

3650 pengőért: Po-
roszlai út 79. számú
villatelek.

9000 pengőért: Po-
roszlai út 25. számú
600 négyzetméteres nagy
övedő telek.

Széchenyi ut 8. sz.
alatt 7 darab ház hely
négyzetméterenként 25
pengőért.

Hajdúszoboszlón a
gyógyfürdő mellett —
418 négyzetméteres te-
lek.

Szőlők:
2000 pengőért: Haj-
dúbagoson 800 négy-
zetméteres szőlő, egyszob-
os konyhas pajtával.

1600 pengőért: Kő-
főskertben 300 négy-
zetméteres szőlő.

3.500 pengőért: Bo-
dán egy katasztrális
oldas szőlő és gyümöl-
sös, két pajtával.

4800 pengőért: Jeri-
kó uca 47. számú
szőlő. Esetleg bérbe-
vehető.

6000 pengőért: Le-
hel uca 36. számú ki-
tűnő karban levő fia-
tal nemes szőlő.

7000 pengőért: Boc-
skay kerti állomás mel-
lett 2000 négyzetm-
éter.

8500 pengőért: Mar-
tinkán 4312 négyzetm-
éter szőlő, felszerelés-
tel, 20.000 pengőért.
Bocskaihan négy hol-
das szőlő alapincézett
úri lakással.

Földek:
15.000 pengőért: 25
magyar holdas jó ta-
nyásbirtok Monostor-
pályi község szélén.

15.000 pengőért: 7
és fél hold föld Pa-
con, búzával bevetve.

17.600 pengőért: On-
odi és ebesi állomás
és kövesút közelében 8
holdas I. osztályú ta-
nyás birtok.

33.600 pengőért: Fan-
csikán 30 hold fekete-
homok, jó tanyaépüle-
tekkel.

36.000 pengőért: 28
kat. hold prima ta-
nyásbirtok a derecske-
—kabal-út mentén.

264.000 pengőért Haj-
dúmezőgyén 18 darab
birtok, 16—200 holdig.

Lakások:
Központhas hat szo-
bás, Széchenyi uton
négyzetméteres luxus la-
kás.

Wesselényi téren
Vénkertben, Szerem-
lei és Viekedvői Mi-
hály uca két szobás
Diószegi úton egy-
szobás.

Üzlet:
Csapó uca elején,
forgalmas piacon, ut-
cai és udvari üzlethe-
lyiségek kiadó.

Létai uton jófor-
galmu hentes fizlet el-
adó vagy bérbeadó.

Hajdúszoboszlón a
piacon vendéglő ela-
dó.

Pékség a város köz-
pontján, biztos meggé-
letést nyújtó jó bérbe-
adó.

Hizláló.
Vágóhid mellett, —
kétszobás lakással, is-
tállóval, görével, 250
darab sertésre.

Pénzkölcsönt
ajánlok ingatlan beke-
belezésre, olcsó kamat-
ra. Földre 7—8%-os tő-
lesztésre.

Biztosítás:
Tűz, betörés, baleset,
és életbiztosítások Iro-
dám utján előnyösen
köthetők.

Parcelációra
ingatlanokat és azok
értékesítését elvállal-
lom.

Keresek
eladó házakat, házhe-
lyeket, kiadó lakáso-
kat, eladó földeket és
földbirtokokat.

Felvilágosítás.
Adás-vételi, biztosí-
tási és kölcsönügyek-
ben bárkinek díjmen-
tesen adok utbaigazi-
tást.

**Dienes József ingat-
lanforgalmi irodája, —
Fűvészkert uca 16. sz.**

MATÉ
ingatlaniroda hirdete-
sei. Széchenyi u. 55.

Eladó földbirtokok:
Ondódon ötven, száz-
holdas, Bellegelön ötven
holdas, Léta' úton húsz-
holdas tanya birtok.

Szatmárban egy hat-
száz holdas, búzatermő
birtok, kastéllyal, hol-
danként hétszáz pengő-
ért.

Eladó házak:
Piac- és minden főbb
uccán emeletes és föld-
szintes bér- és családi
házak.

Széchenyi kertben öt-
szobás, fűrdőszobás —
parkettes villa, fajgyü-
mölcsösökkel.

József királyi herceg
uca 41. számú, nagy-
telkű bérház, két négy-
szobás, két kétszobás la-
kással.

Csap uca 7. számú
bérház, Teleki uca 63.
számú, szép frontú hér-
ház, Pesti uca 73. szá-
mú ház, pékséggel, —
Gvár uca 4. számú ház
pékséggel. Csapó uca
79. számú ház, vendég-
lővel. Nyil uca 62. szá-
mú, szép családi ház és
számos más ház.

Eladó szőlők:
Bocskayban három-
ezer négyzetm-éter, kisház-
zal, igen olcsón. Hatvan
uccai kertben kétszáz
nyilas, lakóházzal.

Károly Ferenc József
út 26. b. számú ötszáz-
négyzetméteres telek.

Iroda: Széchenyi uc-
ca 55. 1157

ELADÓ
5 darab ház hely, Bol-
dag-kert, Borzovai
utca 17-19. alatt. Ér-
deklődni: Piac uca
41. alatt, ingatlanfor-
galmi irodában. 71/a

ELADÓ
adásvétel, eladó há-
zak, földek és földbír-
tok bejelentését kéri,
Házhelyek: Komlóssy
úton, Nagyerdő mellett
5 drb. előnyös fizetési
feltételek mellett eladó
sát,
Építkezési és ingatlan
bekebelezésre pénzügyi
csont eszközzel
Cseleg Gyula ingatlan
forgalmi irodája, Egy-
malom 8. Telefon 2-09.
1629

SAMU JANOS
OFB. által engedélye-
zett ingatlanforgalmi
iroda hirdetései:

Eladó prima föld-
birtokok Budapesti
fővonal mellett vá-
rostól 3 km. 180 ma-
gyar hold I. osztályu
buzatermő föld 155
ezerért, 30 ezer pen-
gővel átvehető. Ondó
don 40—10—4—3. —
Bánkon 26. Halápon
17 Pancesikán 15. Dió
szegi uton 20 holdas
tanyai birtokok ked-
vező fizetési feltéte-
lekkel is vásárolhat-
ók, bővebbet Piac uc-
ca 41. szám első emel-
hátsó lépcsőn. 70/a

HOCK JÓZSEF
vármegyei t. főjegyző
ingatlanforgalmi iro-
dájának hirdetései:

Méliusz tér 13. szá-
mu modern 5 szobás
ház 350 négyzetm-éter
telkkel 52.000 pengő.
Megtéríthető 3—4ig.
Szentanna utcai mo-
dern 5 lakásos bérház
60.000 pengő.
Tisztviselőtelepen 4
szobás modern villa
29.000 pengő.

Hatvan uca mel-
lett 4 szobás modern
családi ház 35.000 P.
Ezenkívül 200 el-
adó ház.

Házhely eladás: A
Ungváry kertben —
négyzetméterenként 3 P.
Hock József ingat-
lanforgalmi irodája
Szentanna négy. Tele-
fon 14—76. 12/a

ELADÓ
HÁZAK, FÖLDEK:
József kir. h. uca, 8
szoba, 50.000 P. József
kir. herceg uca, 4 szo-
ba, 12.000 P. Csillag uc-
ca, 4 szoba 12.000 P. —
Nyil uca, 4 szoba. —
12.000 P. 50 hold bar-
na homok 5.50 P. a vá-
góhid mellett, hizláló, 2
szoba, konyha, raktár
350 drb. sertésre 61 —
20.000 P. szoba, kony-
ha, magtár, 120 drb.
sertésre 61 12.000 P. 52
kat. fekete föld, tanya-
val bérbe adó, 3 m. bú-
za és járuléka. Papp,
Fényes 16. 1214

ELADÓ
Kigyó uca 22. számú
nagy telkű ház, épít-
kezésre alkalmas. Ér-
tekezhetni: Csillag u.
38. szám. 1370